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ก 

ค ำน ำ 

งานแผนและบริหารความเสี่ยง ส านักแผนและประกันคุณภาพ มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ได้จัดท า
รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีการศึกษา 2564    
รอบ 6 เดือน (มิถุนายน – พฤศจิกายน 2564) ฉบับนี้ขึ้น เพ่ือก ากับติดตาม และรายงานผลการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปีให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 

จ านวนโครงการที่เสนอในแผนปฏิบัติการฯ มีจ านวนทั้งหมด 163 โครงการ ทั้งนี้ในรอบ 6 เดือน           
ที่ผ่านมา มีคณะวิชา/ศูนย์/ส านัก ได้เสนอโครงการเพ่ิมเติมเข้ามา 16 โครงการ และท าหนังสือแจ้งขอยกเลิกการ
ด าเนินโครงการ 1 โครงการ ท าให้มีโครงการที่จะด าเนินการ 178 โครงการ มีงบประมาณท่ีอนุมัติด าเนินการ 
27,730,422 บาท และใช้จ่ายไปแล้ว 5,146,284 บาท คิดเป็นร้อยละ 19 ของยอดที่อนุมัติด าเนินการ 

งานแผนและบริหารความเสี่ยงได้รับความร่วมมือเป็นอย่างดีจากผู้บริหาร คณาจารย์และบุคลากร
ทุกหน่วยงานที่ให้ข้อมูลที่เก่ียวข้อง รวมทั้งมีส่วนร่วมในการจัดท ารายงานฯ ฉบับนี้ จนส าเร็จลุล่วงด้วยดี  

จึงขอขอบพระคุณทุกท่านเป็นอย่างสูงมา ณ ที่นี้ และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าผลที่ได้จากการรายงานจะ
เป็นประโยชน์ต่อมหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุลต่อไป 

 
งานแผนและบริหารความเสี่ยง 
ส านักแผนและประกันคุณภาพ 
   มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
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1 

อนุมัติด ำเนินกำรแล้ว
114 โครงกำร (64%)

ยังไม่ขอขออนุมัติด ำเนินกำร
64 โครงกำร (36%)

อนุมัติด าเนินการแล้ว ยังไม่ขอขออนุมัติด าเนินการ

ยุทธศาสตร์ที่ 1 จ านวน 49 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 2 จ านวน 10 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 3 จ านวน 12 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 4 จ านวน 13 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 5 จ านวน 30 โครงการ

รวม 114 โครงกำร

ยุทธศาสตร์ที่ 1 จ านวน 30 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 2 จ านวน 5 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 3 จ านวน 8 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 4 จ านวน 8 โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ 5 จ านวน 13 โครงการ

รวม 64 โครงกำร

บทสรุปผู้บริหำร 

 มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ได้จัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีการศึกษา 
2564 (ได้รับความเห็นชอบจากที่ประชุมสภามหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ในคราวประชุมครั้งที่ 2/2564                    
เมื่อวันที่ 22 พฤษภาคม 2564) ซึ่งสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะ 20 ปี            
(ปีการศึกษา 2561-2580) และแผนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะที่ 1 (ปีการศึกษา 2563-2565) 
โดยในการด าเนินงานแต่ละปี คณะวิชาและหน่วยงานสนับสนุนจะน ายุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยไปเป็นหลัก
ในการจัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี เพ่ือด าเนินงานในแต่ละพันธกิจให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ของ
มหาวิทยาลัย 
 ส าหรับการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีฯ งานแผนและบริหารความเสี่ยงได้ติดตาม
และรายงานผลการด าเนินโครงการ ในรอบ 6 เดือน (มิถุนายน – พฤศจิกายน 2564) ดังนี้ 

1. จ ำนวนโครงกำรและสถำนะกำรด ำเนินโครงกำรในรอบ 6 เดือน 
 จ านวนโครงการที่เสนอในแผนปฏิบัติการฯ มีจ านวนทั้งหมด 163 โครงการ ทั้งนี้ในรอบ 6 เดือนที่ผ่านมา   
มีคณะวิชา/ศูนย์/ส านัก ได้เสนอโครงการเพ่ิมเติมเข้ามา 16 โครงการ และท าหนังสือแจ้งขอยกเลิกการด าเนิน
โครงการ 1 โครงการ ท าให้มีโครงการที่จะด าเนินการ 178 โครงการ ซึ่งขออนุมัติด าเนินการไปแล้ว 114 โครงการ   
(คิดเป็นร้อยละ 64 ของโครงการทั้งหมด) และยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินการ 64 โครงการ (คิดเป็นร้อยละ 36) 
 โครงการที่ขออนุมัติด าเนินการ 114 โครงการ มีสถานะอยู่ระหว่างด าเนินโครงการ 99 โครงการ               
(คิดเป็นร้อยละ 87) ด าเนินการแล้วเสร็จ 15 โครงการ (คิดเป็นร้อยละ 13) ส าหรับโครงการที่ด าเนินการแล้ว
เสร็จมีผลการด าเนินโครงการบรรลุเป้าหมายทั้ง 15 โครงการ รายละเอียดดังแสดงในแผนภาพที่ 1 และ 2 
 
 
 
  
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แผนภาพที่ 1 แสดงจ านวนโครงการที่อนุมัติด าเนินการและโครงการที่ยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินการ 
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แผนภาพที่ 2 แสดงจ านวนโครงการตามสถานะการด าเนินโครงการ 

 

2. งบประมำณที่ใช้ในกำรด ำเนินโครงกำรในรอบ 6 เดือน (มิถุนำยน – พฤศจิกำยน 2564) 
 แผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีการศึกษา 2564 มีงบประมาณที่เสนอตามแผน
ทั้งหมด 34,136,200 บาท  ซึ่งในรอบ 6 เดือน มีงบประมาณที่อนุมัติด าเนินการ 27,730,422 บาท (คิดเป็นร้อยละ 
81 ของงบประมาณท่ีเสนอตามแผน) โดยมีรายงานการใช้จ่ายทั้งหมด 5,146,284 บาท (คิดเป็นร้อยละ 19 ของ
งบประมาณอนุมัติ) จ าแนกเป็นเบิกจ่าย 1,496,415 บาท ไม่เบิกจ่าย/ให้มหาวิทยาลัยจัดหาให้ 2,543,559 บาท 
และงบไม่เป็นตัวเงิน 1,106,310 บาท รายละเอียดดังแสดงในแผนภาพที่ 3 และ 4 
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งบที่อนุมัติด าเนินการ รอบ 6 เดือน

งบประมาณ (บาท)

ภำพรวมของงบประมำณ

เบิกจ่าย 1,496,415 บาท
ไม่เบิกจ่าย 2,543,559 บาท
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งบที่มีรำยงำนกำรใช้จ่ำย

รวม 5,146,284 บาท

แผนภาพที่ 3 แสดงภาพรวมของงบประมาณในรอบ 6 เดือน 
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 จากการติดตามผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีฯ พบข้อสังเกตท่ีควรน าไป
ปรับปรุงพัฒนา ดังนี้ 
 1) เมื่อพิจารณาผลการด าเนินโครงการในรอบ 6 เดือน พบว่า มีโครงการที่ด าเนินการแล้วเสร็จเพียง
15 โครงการ (ร้อยละ 13) จากที่ได้รับอนุมัติ 114 โครงการ โดยมีรายงานการใช้จ่ายทั้งหมด 5,146,284 บาท 
(คิดเป็นร้อยละ 19 ของงบประมาณอนุมัติ) เนื่องจากโครงการส่วนใหญ่มีระยะเวลาด า เนินโครงการตลอด      
ปีการศึกษา ท าให้ยังไม่สามารถสรุปผลโครงการได้ ทั้งนี้ ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ โดยมีผู้บังคับบัญชา
ก ากับดูแลอย่างใกล้ชิด เพ่ือให้การด าเนินโครงการ/กิจกรรมเป็นไปตามแผนที่ก าหนด 
 2) ควรก าหนด/ทบทวนตัวชี้วัดความส าเร็จของโครงการให้มีความท้าทายมากยิ่งขึ้น และสอดคล้อง
กับตัวชี้วัดของแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 
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แผนภาพที่ 4 แสดงงบประมาณท่ีเสนอและใช้จ่ายในรอบ 6 เดือน 



 
รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 

ปีการศึกษา 2564 รอบ 6 เดือน (มิ.ย-พ.ย 64)  
 

4 

ส่วนที่ 1 
บทน ำ 

 มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุลมีการบริหารจัดการโดยก าหนดให้หน่วยงานมีหน้าที่ปฏิบัติภารกิจต่างๆ    
ที่ได้รับมอบหมายเพ่ือการพัฒนามหาวิทยาลัยให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามวิสัยทัศน์ของมหาวิทยาลัย                
ซึ่งหน่วยงานของมหาวิทยาลัยแบ่งออกเป็นคณะวิชา ส านัก/ศูนย์ ดังนี้ 

คณะวิชำ ทั้งหมด 8 คณะวิชำ 
1.  คณะนิติศาสตร์ 
2.  คณะนิเทศศาสตร์ 
3.  คณะบริหารธุรกิจ 
4.  คณะพยาบาลศาสตร์ 
5.  คณะวิศวกรรมศาสตร์ 
6.  คณะศึกษาศาสตร์ 
7.  คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 
8.  คณะสาธารณสุขศาสตร์ 

ส ำนัก/ศูนย์ ทั้งหมด 8 หน่วยงำน 
1. ส านักบริการการศึกษา  
2. ส านักบรรณสารและสารสนเทศ 
3. ส านักอธิการบดี 
4. ส านักพัฒนานักศึกษา 
5. ส านักแผนและประกันคุณภาพ 
6. ส านักวิจัยและบริการวิชาการ 
7. ศูนย์บริหารสื่อสารการตลาด 
8. ศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศ 

1.1 ปรัชญำ ปณิธำน วิสัยทัศน์ และพันธกิจ มหำวิทยำลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีกำรศึกษำ 2561-2580 

ปรัชญำ : จริยธรรม น าปัญญา 
ปณิธำน : ผลิตคนด ีมีคุณธรรม พัฒนาสังคม 

 เอกลักษณ์ : คิดล้ า ท าได้ (Think beyond : Achievement) 
 อัตลักษณ์ : นักปฏิบัติ ซื่อสัตย์ สู้งาน 
 ค่ำนิยม : MORVONG ดังนี้ 
 

M Moral เป็นผู้ยึดมั่นในคุณธรรม จริยธรรมอันดี และมีความกตัญญู 

O Outstanding เป็นผู้มีวิสัยทัศน์กว้างไกล มีความคิดที่โดดเด่นท้าทายการท างาน 

R Resourceful เป็นผู้เต็มไปด้วยความคิดริเริ่ม มีความรู้และมีไหวพริบในการแก้ปัญหา 

V Versatile เป็นผู้มีความสามารถรอบด้าน สนใจใฝ่รู้ และสู้งานเพื่อให้ท างานได้หลายด้าน 

O Open Heart - 
Open Mind 

เป็นผู้เปิดใจกว้างรับฟังความคิดเห็นของผู้อื่น ด้วยความใส่ใจและเต็มใจ 

N Network and 
Team 

เป็นผู้ที่สามารถท างานเป็นเครือข่าย มีความสมัครสมานสามัคคี ร่วมมือพัฒนา
องค์กร 

G Goal Setting 
เป็นผู้ที่มีเป้าหมายในการท างานและการด าเนินชีวิต และมุ่งมั่นในการด าเนินไป
ให้บรรลุเป้าหมาย 

 

  



 
รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 

ปีการศึกษา 2564 รอบ 6 เดือน (มิ.ย-พ.ย 64)  
 

5 

 วิสัยทัศน์ : มหาวิทยาลัยเอกชนสร้างสรรค์นวัตกรรม ให้โอกาสทางการศึกษา เพ่ือการเรียนรู้ตลอดชีวิต 
  พันธกิจ มี 5 พันธกิจ ดังนี้ 

1) ผลิตบัณฑิตอย่างมีคุณภาพ และพัฒนาหลักสูตรเพ่ือตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 
2) สร้างผลงานวิจัยและนวัตกรรมให้ตอบสนองยุทธศาสตร์ชาติและท้องถิ่น 
3) ให้บริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคมเพ่ือความมั่นคง มั่งคั่งและยั่งยืน   
4) ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
5) จัดระบบการบริหารจัดการเพื่อเพ่ิมประสิทธิภาพการด าเนินงาน 
 

1.2 กรอบแผนยุทธศำสตร์ มหำวิทยำลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะ 20 ปี (ปีกำรศึกษำ 2561-2580) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

แผนภาพที ่1-1 กรอบแผนยุทธศาสตร์ มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะ 20 ปี (ปีการศึกษา 2561-2580) 

 

มหำวิทยำลัยเอกชน
สร้ำงสรรค์นวัตกรรมให้
โอกำสทำงกำรศึกษำ  
เพ่ือกำรเรียนรู้ตลอด

ชีวิต 

ระยะที่ 1 
ปีการศึกษา 2563-2565 

International lifelong Education and 
Innovation 

มหาวิทยาลัยเอกชนที่มีคุณภาพระดับสากล 
สร้างสรรค์นวัตกรรมให้โอกาสทางการศึกษา 

เพื่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

ASEAN Innovation and Lifelong University 
มหาวิทยาลัยที่ได้รับการยอมรับระดบัอาเซียน  

ด้านนวัตกรรมและการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

Innovation for lifelong learning University 
มหาวิทยาลัยมกีารพัฒนาผลงานนวัตกรรมเพื่อการ

เรียนรู้ตลอดชีวิต 

Transformative lifelong  
learning Organization 

การปฏิรูปองค์กรเพื่อก้าวสู่มหาวิทยาลัยแห่ง 
การเรียนรู้ตลอดชีวิต 

ระยะที่ 2 
ปีการศึกษา 2566-2570 

ระยะที่ 3 
ปีการศึกษา 2571-2575 

ระยะที่ 4 
ปีการศึกษา 2576-2580 
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แผนยุทธศาสตร์ มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะ 20 ปี (ปีการศึกษา 2561-2580) มีวิสัยทัศน์ใน
ระยะยาวคือ “มหาวิทยาลัยเอกชนสร้างสรรค์นวัตกรรม ให้โอกาสทางการศึกษา เพ่ือการเรียนรู้ตลอดชีวิต” 
โดยแบ่งการด าเนินงานออกเป็น 4 ระยะ ดังนี้ 

 ระยะที่ 1  ปีการศึกษา 2563-2565 
เป้าหมาย Transformative Lifelong Learning Organization  

              การปฏิรูปองค์กรเพ่ือก้าวสู่มหาวิทยาลัยแห่งการเรียนรู้ตลอดชีวิต 
 ระยะที่ 2  ปีการศึกษา 2566-2570 

เป้าหมาย Innovation for Lifelong Learning University 
มหาวิทยาลัยมีการพัฒนาผลงาน นวัตกรรมเพ่ือการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

 ระยะที่ 3  ปีการศึกษา 2571-2575 
เป้าหมาย ASEAN Innovation and Lifelong University 
มหาวิทยาลัยที่ได้รับการยอมรับระดับอาเซียนด้านนวัตกรรมและการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

 ระยะที่ 4  ปีการศึกษา 2576-2580 
เป้าหมาย International Lifelong Education and Innovation  
มหาวิทยาลัยเอกชนที่มีคุณภาพระดับสากลสร้างสรรค์นวัตกรรม ให้โอกาสทางการศึกษาเพ่ือ
การเรียนรู้ตลอดชีวิต 
 

1.3 แผนกลยุทธ์ มหำวิทยำลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะท่ี 1 (ปีกำรศึกษำ 2563-2565) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
แผนภาพที่ 1-2 แผนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ระยะท่ี 1 (ปีการศึกษา 2563-2565) ฉบับย่อ 
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ส่วนที่ 2  
ผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี  

มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกลุ ปีการศึกษา 2564 

2.1 ผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีการศึกษา 2564 
รอบ 6 เดือน (มิถุนายน – พฤศจิกายน 2564) 
 แผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีการศึกษา 2564 มีโครงการที่เสนอในแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฯ ทั้งหมด 163 โครงการ ทั้งนี้ในรอบ 6 เดือนที่ผ่านมา มีคณะวิชา/ศูนย์/ส านัก ได้เสนอโครงการเพ่ิมเติม    
เข้ามา 16 โครงการ และท าหนังสือแจ้งขอยกเลิกการด าเนินโครงการ 1 โครงการ ท าให้มีโครงการที่จะด าเนินการ       
178 โครงการ ซึ่งขออนุมัติด าเนินการไปแล้ว 114 โครงการ (คิดเป็นร้อยละ 64 ของโครงการทั้งหมด) และยังไม่ได้ขอ
อนุมัติด าเนินการ 64 โครงการ (คิดเป็นร้อยละ 36) 
 โครงการที่ขออนุมัติด าเนินการ 114 โครงการ มีสถานะอยู่ระหว่างด าเนินโครงการ 99 โครงการ               
(คิดเป็นร้อยละ 87) ด าเนินการแล้วเสร็จ 15 โครงการ (คิดเป็นร้อยละ 13) ส าหรับโครงการที่ด าเนินการแล้ว
เสร็จมีผลการด าเนินโครงการบรรลุเป้าหมายทั้ง 15 โครงการ รายละเอียด ดังตารางที่ 2-1 และ 2-2 

2.2 งบประมาณที่ใช้ในการด าเนินโครงการในรอบ 6 เดือน (มิถุนายน – พฤศจิกายน 2564) 
แผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล ปีการศึกษา 2564 มีงบประมาณที่เสนอตามแผน

ทั้งหมด 34,136,200 บาท ซึ่งในรอบ 6 เดือน มีงบประมาณที่อนุมัติด าเนินการ 27,730,422 บาท (คิดเป็น
ร้อยละ 81 ของงบประมาณที่เสนอตามแผน) โดยมีรายงานการใช้จ่ายทั้งหมด 5,146,284 บาท (คิดเป็น 
ร้อยละ 19 ของงบประมาณอนุมัติ) รายละเอียดดังตารางที่  2-3 และ 2-4
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ตารางที่ 2-1 แสดงจ านวนโครงการ สถานะการด าเนินโครงการ และผลการด าเนินโครงการในรอบ 6 เดือน (มิถุนายน - พฤศจิกายน 2564) จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

ยุทธศาสตร์ที ่

จ านวนโครงการ ณ ปัจจุบัน จ านวนโครงการในรอบ 6 เดือน 

ตามแผน 
(ผ่านสภาฯ) 

เพ่ิมเติม ยกเลิก รวม 
อนุมัติด าเนินโครงการ สถานะโครงการ ผลการด าเนินโครงการ 

ตาม
แผน 

เพ่ิมเติม ยกเลิก รวม 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

บรรลุ ไม่บรรลุ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสตูร
นวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรยีนรู้
ตลอดชีวิต 

71 9 1 79 41 9 1 49 7 42 0 7 0 
(62%) 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิง
นวัตกรรมทีม่ี Impact สูงต่อประเทศ 

15 0 0 15 10 0 0 10 0 10 0 0 0 
(67%) 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรม
บริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคมเพื่อ
ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืน 

19 1 0 20 11 1 0 12 2 10 0 2 0 
(60%) 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและอนุรักษ์
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

18 3 0 21 10 3 0 13 1 12 0 1 0 
(62%) 

ยุทธศาสตร์ 5 การพัฒนาระบบบรหิาร
จัดการที่ทันสมัยและมีประสิทธิภาพ
โดยใช้หลักธรรมาภิบาล 

40 3 0 43 27 3 0 30 5 25 0 5 0 
(70%) 

รวม 163 16 1 178 99 16 1 114 15 99 0 15 0 
(64%) (13%) (87%) (0%) (13%) (0%) 

จากตารางที่ 2-1 แสดงว่าการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีฯ ปีการศึกษา 2564 ในรอบ 6 เดือน โครงการที่ได้รับอนุมัติด าเนินการ ยุทธศาสตร์ที่ 1                
จ านวน 49 โครงการ ยุทธศาสตร์ที่ 2 จ านวน 10 โครงการ ยุทธศาสตร์ที่ 3 จ านวน 12 โครงการ ยุทธศาสตร์ที่ 4 จ านวน 13 โครงการ และยุทธศาสตร์ที่ 5                    
จ านวน 30 โครงการ 
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ตารางที่ 2-2 แสดงจ านวนโครงการ สถานะการด าเนินโครงการ และผลการด าเนินโครงการในรอบ 6 เดือน (มิถุนายน - พฤศจิกายน 2564) จ าแนกตามหน่วยงาน 

หน่วยงาน 

จ านวนโครงการ  
ณ ปัจจุบัน 

จ านวนโครงการในรอบ 6 เดือน 

อนุมัติด าเนินโครงการ สถานะด าเนินโครงการ ผลการด าเนินโครงการ 
ด าเนินการ 

จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 
ตาม
แผน 

เพ่ิม 
เติม 

ยก 
เลิก 

รวม 
ตาม
แผน 

เพ่ิม 
เติม 

ยก 
เลิก 

รวม ร้อยละ 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

รวม ร้อยละ บรรล ุ
ไม่

บรรลุ 
รวม 1 2 3 4 5 

1. คณะนติิศาสตร ์ 9 - - 9 ยังไมไ่ด้ขออนมุัติด าเนินโครงการ 0% - - - - - - - - 
2. คณะนเิทศศาสตร ์ 8 1 - 9 5 1 - 6 66.67% 3 3 - 6 66.67% 3 - 3 1 1 1 1 2 
3. คณะบริหารธุรกิจ 12 1 - 13 9 1 - 10 76.92% - 10 - 10 76.92% อยู่ระหว่างด าเนินการ 3 1 2 1 3 
4. คณะพยาบาลศาสตร ์ 20 2 - 22 17 2 - 19 86.36% 1 18 - 19 86.36% 1 - 1 9 2 2 1 5 
5. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 9 1 - 10 7 1 - 8 80% 1 7 - 8 80% 1 - 1 1 2 0 1 4 
6. คณะศึกษาศาสตร ์ 26 - - 26 12 - - 12 46.15% 2 10 - 12 46.15% 2 - 2 7 1 1 1 2 
7. คณะสถาปัตยกรรม-
ศาสตร ์

11 - - 11 3 - - 3 27.27% 1 2 - 3 27.27% 1 - 1 2 - - - 1 

8. คณะสาธารณสุขศาสตร์ 19 - - 19 14 - - 14 73.68% 3 11 - 14 73.68% 3 - 3 7 - 5 - 2 
9. ส านักบริการการศึกษา 1 3 - 4 - 3 - 3 75% 2 1 - 3 75% 2 - 2 2 - - - 1 
10. ส านักบรรณสารและ
สารสนเทศ 

3 - 1 2 2 - 1* 1 50% - 1 - 1 50% อยู่ระหว่างด าเนินการ - - - - 1 

11. ส านักอธิการบดี 6 - - 6 2 - - 2 33.33% - 2 - 2 33.33% อยู่ระหว่างด าเนินการ - - - 1 1 
12. ศูนย์บริหารสื่อสาร
การตลาด 

3 - - 3 3 - - 3 100% - 3 - 3 100% อยู่ระหว่างด าเนินการ - - - - 3 

13. ศูนย์เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

2 - - 2 ยังไมไ่ด้ขออนมุัติด าเนินโครงการ 0% - - - - - - - - 

14. ส านักพัฒนานักศึกษา 23 8 - 31 15 8 - 23 74.19%  23  23 74.19% อยู่ระหว่างด าเนินการ 16 - - 7 - 
15. ส านักแผนและ
ประกันคณุภาพ 

3 - - 3 3 - - 3 100% 2 1 - 3 100% 2 - 2 - - - - 3 
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หน่วยงาน 

จ านวนโครงการ  
ณ ปัจจุบัน 

จ านวนโครงการในรอบ 6 เดือน 

อนุมัติด าเนินโครงการ สถานะด าเนินโครงการ ผลการด าเนินโครงการ 
ด าเนินการ 

จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 
ตาม
แผน 

เพ่ิม 
เติม 

ยก 
เลิก 

รวม 
ตาม
แผน 

เพ่ิม 
เติม 

ยก 
เลิก 

รวม ร้อยละ 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

รวม ร้อยละ บรรล ุ
ไม่

บรรลุ 
รวม 1 2 3 4 5 

16. ส านักวิจัยและ
บริการวิชาการ 

8 - - 8 7 - - 7 87.50% - 7 - 7 87.50% อยู่ระหว่างด าเนินการ 1 3 1 - 2 

รวม 163 16 1 178 99 16 - 114 64.04% 15 99 - 114 64.04% 15 0 15 49 10 12 13 30 
หมายเหตุ * หมายถึง ยกเลิกโครงการหลังจากไดร้ับอนุมัตดิ าเนินการแลว้ คือ โครงการ อบรมการใช้ห้องสมุด 

จากตารางที่ 2-2 แสดงว่าการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีฯ ปีการศึกษา 2564 ในรอบ 6 เดือน คณะวิชาที่มีโครงการที่ได้รับอนุมัติมากที่สุด     
คือ คณะพยาบาลศาสตร์ โดยมีโครงการที่ได้รับอนุมัติรวม 19 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86 จากโครงการที่เสนอตามแผนฯ 20 โครงการ ส่วนคณะวิชาที่มีร้อยละโครงการ       
ที่ได้รับอนุมัติน้อยที่สุด คือ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ โดยมีโครงการที่ได้รับอนุมัติรวม 3 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 27 จากโครงการที่เสนอตามแผนฯ 11 โครงการ      
ส่วนคณะวิชาที่ยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินการโครงการ ได้แก่ คณะนิติศาสตร์ 

ส าหรับหน่วยงานสนับสนุนที่มีโครงการที่ได้รับอนุมัติครบตามแผนที่เสนอ ได้แก่ ศูนย์บริหารสื่อสารการตลาด และส านักแผนและประกันคุณภาพ ส่วนหน่วยงาน
สนับสนุนที่ยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินการโครงการ ได้แก่ ศูนย์เทคโนโลยีและสารสนเทศ  

ทั้งนี้ งานแผนและบริหารความเสี่ยงได้ประสานงานกับผู้รับผิดชอบงานแผนของคณะวิชาและหน่วยงานที่ยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินโครงการ ขอทราบแนวทางการ
ด าเนินงานหรือปัญหาและอุปสรรค เพ่ือน ามาปรับแผนงานให้สามารถบรรลุวัตถุประสงค์ให้ได้มากท่ีสุด 
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ตารางที่ 2-3 แสดงงบประมาณที่เสนอตามแผน งบประมาณท่ีอนุมัติด าเนินการ และงบประมาณที่มีรายงานการใช้จ่ายในรอบ 6 เดือน จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

ยุทธศาสตร์ที ่
งบประมาณที่
เสนอตามแผนฯ 

งบประมาณที่อนุมัติและใชจ้่ายในรอบ 6 เดือน 

งบที่อนุมัติ
ด าเนินการ * 

ร้อยละของ
ยอดที่เสนอฯ 

งบท่ีรายงานการใช้จ่าย (ณ วันที่ 30 พ.ย. 64) 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/มว.

จัดหาให้ 
ไม่เป็นตัวเงิน รวม 

ร้อยละของ
ยอดที่อนุมัต ิ

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสตูรนวัตกรรมเพื่อ
ตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

9,497,210 7,189,550 75.70% 595,546 1,141,192 532,310 2,269,048 31.56% 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี 
Impact สูงต่อประเทศ 

12,483,625 12,326,970 98.75% 242,949 296,030 24,000 562,979 4.57% 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่
ชุมชนและสังคมเพื่อความมั่นคง มัง่คั่ง และยั่งยืน 

1,372,794 1,378,497 100.42% 194,425 5,230 19,000 218,655 15.86% 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและ
อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม 

1,871,477 1,503,789 80.35% 13,712 401,000 18000 432,712 28.77% 

ยุทธศาสตร์ 5 การพัฒนาระบบบรหิารจัดการที่ทันสมยั
และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล 

8,911,094 5,331,616 59.83% 449,783 700,107 513,000 1,662,890 31.19% 

รวม 34,136,200 27,730,422 81.23% 1,496,415 2,543,559 1,106,310 5,146,284 18.56% 
หมายเหตุ * งบท่ีอนุมัติด าเนินการ หมายถึง งบประมาณจากโครงการที่ไดร้ับอนุมัตดิ าเนินการ ทั้งโครงการตามแผนฯ และโครงการเพิ่มเติม 
             ที่มา : คณะวิชา/หน่วยงานท่ีรับผิดชอบ         

จากตารางที่ 2-3  แสดงถึงงบประมาณที่ได้รับอนุมัติด าเนินการ ยุทธศาสตร์ที่ 1 จ านวน 7,189,550 บาท ยุทธศาสตร์ที่ 2 จ านวน 12,326,970 บาท ยุทธศาสตร์ที่ 3 
จ านวน 1,378,497 บาท ยุทธศาสตร์ที่ 4 จ านวน 1,503,789 บาท และยุทธศาสตร์ที่ 5 จ านวน 5,331,616 บาท 
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ตารางที่ 2-4 แสดงงบประมาณที่เสนอตามแผน งบประมาณท่ีอนุมัติด าเนินการ และงบประมาณที่มีรายงานการใช้จ่ายในรอบ 6 เดือน จ าแนกตามหน่วยงาน 

หน่วยงาน 
งบประมาณที่

เสนอตาม
แผนฯ 

งบประมาณที่อนุมัติและใชจ้่ายในรอบ 6 เดือน 

งบท่ีอนุมัติ
ด าเนินการ 

ร้อยละ
ของงบที่
เสนอฯ 

งบท่ีรายงานการใช้จ่าย (ณ วันที่ 30 พ.ย. 64) จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/
มว.จัดหาให ้ ไม่เป็นตัวเงิน รวม ร้อยละของ

งบที่อนุมัต ิ 1 2 3 4 5 

1. คณะนิติศาสตร ์ 274,200 0 0 ยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินโครงการ 
2. คณะนิเทศศาสตร ์ 242,026 254,920 105.33 175,190 920 32,000 208,110 81.64 5,730 0 18,000 170,590 13,790 
3. คณะบริหารธุรกจิ 1,123,220 825,064 73.46 6,300 3,680 5,810 15,790 1.91 15,790 0 0 0 0 
4. คณะพยาบาลศาสตร ์ 4,334,932 4,827,981 111.37 17,400 963,940 12,000 993,340 20.57 691,540 287,000 5,000 6,800 3,000 
5. คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 558,690 516,700 92.48 15,000 0 15,000 30,000 5.81 15,000 15,000 0 0 0 
6. คณะศึกษาศาสตร ์ 1,694,408 1,099,099 64.87 592,041 373,300 95,000 1,060,341 96.47 874,709 18,030 21,840 6,912 138,850 
7. คณะสถาปตัยกรรมศาสตร ์ 419,548 91,759 21.87 2,567 132 0 2,699 2.94 2,699 0 0 0 0 
8. คณะสาธารณสุขศาสตร ์ 1,477,406 1,203,773 81.48 20,725 9,410 17,000 47,135 3.92 25,910 0 21,225 0 0 
9. ส านักบริการการศึกษา 8,400 31,692 377.29 0 10,572 19,500 30,072 94.89 10,300 0 0 0 19,772 
10. ส านักบรรณสารและ
สารสนเทศ 

3,100 0 0 ด าเนินโครงการแตไ่ม่ใช้งบประมาณ 

11. ส านักอธิการบด ี 2,041,987 426,600 20.89 0 401,000 0 401,000 94 0 0 0 0 401,000 
12. ศูนย์บริหารสื่อสาร
การตลาด 

1,987,849 1,987,849 100 251,693 527,000 108,000 886,693 44.61 0 0 0 0 886,693 

13. ศูนย์เทคโนโลยี
สารสนเทศ 

1,785,840 0 0 ยังไม่ได้ขออนุมัติด าเนินโครงการ 

14. ส านักพัฒนานักศึกษา 5,189,763 3,555,732 68.51 53,100 87,270 487,000 627,370 17.64 622,850 0 0 0 0 
15. ส านักแผนและประกัน
คุณภาพ 

989,475 979,635 99.01 134,450 151,335 315,000 600,785 61.33 0 0 0 0 600,785 

16. ส านักวิจัยและบริการ
วิชาการ 

12,005,356 11,929,618 99.37 242,949 0 0 242,949 2.04 0 0 0 0 242,949 

รวม 34,136,200 27,730,422 81.23 1,511,415 2,528,559 1,106,310 5,146,284 18.56 2,264,528 320,030 66,065 184,302 2,306,839 
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จากตารางที่ 2-4 แสดงว่าในรอบ 6 เดือน คณะวิชาที่มีรายงานการใช้จ่ายงบประมาณมากที่สุด คือ คณะศึกษาศาสตร์ คิดเป็นร้อยละ 96 ของงบประมาณที่
อนุมัติด าเนินการ ส่วนคณะวิชาที่มีรายงานการใช้จ่ายงบประมาณน้อยที่สุด คือ คณะบริหารธุรกิจ  คิดเป็นร้อยละ 2 ของงบประมาณที่อนุมัติด าเนินการ 

ส าหรับหน่วยงานสนับสนุนที่มีรายงานการใช้จ่ายงบประมาณมากที่สุด คือ ส านักบริการการศึกษา คิดเป็นร้อยละ 95 ของงบประมาณที่อนุมัติด าเนินการ 
ส่วนหน่วยงานสนับสนุนที่มีรายงานการใช้จ่ายงบประมาณน้อยที่สุด คือ ส านักวิจัยและบริการวิชาการ คิดเป็นร้อยละ 2 ของงบประมาณที่อนุมัติด าเนินการ
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ตารางที่ 2-5 แสดงผลการด าเนินโครงการของหน่วยงานจ าแนกตามยุทธศาสตร์ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะนิเทศศาสตร์ 
1 นท-1-2 สะพายกล้องท่อง

ทัศน์ ครั้งที่ 8 
6,000 6,330 5,400 330 0 5,730 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 

ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. ผู้เข้าร่วมโครงการมีระดับ 
ความพึงพอใจเฉลี่ยมากกว่า 
3.51 จากคะแนนเต็ม 5 
3. ผู้เข้าร่วมโครงการมีระดับ 
ความรู้และความเข้าใจด้าน
การถ่ ายภาพนิ่ ง และ
ภาพยนตร์เพิ่มขึ้นไม่น้อย
กว่า ร้อยละ 80 
4. ได้ภาพถ่ายเพื่อน าไปจัด
นิทรรศการจ านวน 10 ภาพ 
ขึ้นไป 

1. มีจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
จ านวน 29 คนจากจ านวน 
36 คนเป็นเพศชาย 12 คน 
เป็นเพศหญิง 17 คน คิด
เป็นร้อยละ 80.56 
2. ผู้ เข้ าร่ วมโครงการมี
ระดับความพึงพอใจอยู่ที่
4.41 คะแนน 
3. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความรู้
และความเข้าใจด้านการ
ถ่ายภาพนิ่งและภาพยนตร์
เพิ่มขึ้นทั้งหมด29 คน คิด
เป็นร้อยละ 100 มีค่าคะแนน 
เฉลี่ยเท่ากับ 4.38 
4. ได้ภาพถ่ายเพื่อน าไปจดั
นิทรรศการจ านวน 30 
ภาพโดยทางคณะนิเทศ
ศาสตร์จัดนิทรรศการทั้ง 
on line และ on site ทั้งนี้
ได้ใช้รหสัภาพ 01 - 30 ใน
การแทนช่ือภาพ 

 ไม่ม ี
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะบริหารธุรกิจ 
2 บธ-1-2 การเตรยีมความ

พร้อมให้นักศึกษา 
คณะบรหิารธุรกิจ 
ปีการศึกษา 2564 

59,340 59,340 0 1,480 0 1,480 กิจกรรมที่ 1-3 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1 
ปฐมนิเทศต้อนรับ
นักศึกษาใหมแ่ละ
เสริมสรา้ง 
อัตลักษณ์นักศึกษา  
คณะบรหิารธุรกิจ  
ปีการศึกษา 2564 

11,140 11,140 0 1,480 0 1,480 1. มีนักศึกษาใหม่เข้าร่วม
โครงการ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
90 ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจ
อยู่ ในระดับดี  (คะแนน 
≥3.51) 
3. นักศึกษามีความรู้และ
ความเข้าใจในรายวิชาและ
การด าเนินการต่างๆ ที่
เกี่ยวข้องกับการศึกษาอยู่
ในระดับอยู่ ในระดับดี  
ค่าเฉลี่ย ≥3.51 ขึ้นไป 

1. มีนักศึกษาใหม่เข้าร่วม
โครงการ 64 คน จากกลุ่ม 
เป้าหมายทั้ งหมด 70 คน  
คิดเป็นร้อยละ 91.43  
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการ มีความพึงพอใจ
อยู่ ในระดับดี  (คะแนน
เท่ากับ 4.38) 
3. นักศึกษามีความรู้และ
ความเข้าใจในรายวิชาและ
การด าเนินการต่างๆ ที่
เกี่ยวข้องกับการศึกษาอยู่
ในระดับดี ค่าเฉลี่ยเท่ากับ
3.80  
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

บธ-1-2 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 สาย
รหัสพีดู่แลน้อง 

0 0  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม
กิจกรรมไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 
2. ผลการประเมินคุณภาพ
ในการจัดกิจกรรมจาก
นักศึกษาอยู่ในระดับมาก
ค่าเฉลี่ย ≥3.51 ขึ้นไป 
3. นักศึกษามีความรู้อยู่ใน
ระดับดี ค่าเฉลี่ย ≥3.51 
ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 3 
คลินิกนักศึกษา 
คณะบรหิารธุรกิจ 
ประจ าปี 
ปีการศึกษา 2564 

48,200 48,200  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนผู้เข้าร่วมรับ
ค าปรึกษาทั้งด้านวิชาการ
ไม่ต่ ากว่าร้อยละ 90 และ
ด้านการใช้ชีวิตตลอด    
ปีการศึกษาไม่เกินกว่า
ร้ อยละ 2 ของจ านวน
นักศึกษาคณะบริหารธุรกิจ
ทั้งหมด 392 คน 
2. ผลการประเมินคุณภาพ
ของกิ จกรรมในการให้
ค าปรึกษาอยู่ ในระดับดี       
(มีค่าเฉลี่ย ≥3.51) 
3. ปัญหาทางวิชาการและ
การใช้ชีวิตของนักศึกษา
ได้รับการแก้ไขไม่ต่ ากว่า
ร้อยละ 90 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

หมายเหตุ 0 หมายถึง ไมม่ีค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

3 
 

บธ-1-4 การนเิทศงาน 
สหกิจศึกษาและ
บัณฑติพรเีมี่ยม  
คณะบรหิารธุรกิจ 
2564 

      43,980  20,680 0 2,200 0 2,200 กิจกรรมที่ 1-4 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1 นิเทศ 
งานสหกิจศึกษา 
สาขาการท่องเที่ยว 
และการโรงแรม  

4,280 1,480  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาทุกคนที่เข้า
ฝึกสหกิจ ได้รับผลการ
เรียนในวิชาสหกิจศึกษา
ไม่ต่ ากว่า C 
2. เวลาในการฝึกสหกิจ
ของนักศึกษา นักศึกษา
ได้ไปฝึกร้อยละ 80 ของ
เวลาฝึกท้ังหมด 
3. นักศึกษาทุกคนมีการ
ด าเนินโครงงานสหกิจ
ศึกษา คนละ 1 โครงการ 
4. ผลการประเมินการ
ปฏิบัติงานของนักศึกษา
ต้องไม่ต่ ากว่า 100 คะแนน 
จากคะแนนเต็ม 20  คะแนน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ    ปรับ
งบประมาณ 
อ้างอิง
หนังสือ 
เลขท่ี บธ.
0495/2564 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

บธ-1-4 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 นิเทศ 
งานสหกิจศึกษา 
สาขาการบญัช ี 

4,700 3,700  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษามีความรู้เรื่องการ
เตรียมตัวในการไปสหกิจ-
ศึกษา เพื่อเตรียมพร้อมใน
งานสหกิจศึกษา อย่างน้อย 
80% 
2. นักศึกษามีความคืบหน้า
ของความรู้ด้านบัญชีและมี
การด าเนินโครงงานสหกิจ-
ศึกษา อย่างน้อย 80% 
3. นักศึกษามีความรู้ด้าน
บัญชี เพิ่ มขึ้ นอย่ างน้อย 
80% 
4. นักศึกษามีโครงงานสหกิจ
คนละ 1 โครงงาน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 3 นิเทศ
งานสหกิจศึกษา 
สาขาการตลาด 
(บัณฑติพรเีมี่ยม) 

17,500       ยกเลิกกิจกรรม อ้างอิงหนังสือ  
เลขท่ี บธ.0495/2564 เนื่องจากไม่มีนักศึกษาสหกจิ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

บธ-1-4 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 4 นิเทศ 
งานสหกจิศึกษา 
สาขาการจัดการ 
(บัณฑติพรเีมี่ยม)  

17,500 15,500 0 2,200 0 2,200 1. นักศึกษาทุกคนได้รับ
การเตรียมความพร้อมและ
มีทัศนคติที่ดีก่อนออกฝึก
ปฏิบัติงาน ร้อยละ 100 
2. นักศึกษาสามารถฝึก
ปฏิบัติ งานได้ครบตาม
ก าหนดเวลา 15 สัปดาห์ 
3. นักศึกษาทุกคนที่ออก
ฝึกปฏิบัติ งานผ่ านการ
ประเมินจากหัวหน้าหรือผู้
ควบคุมการปฏิบัติงานของ
นักศึกษา ร้อยละ 100 

1. มีนักศึกษาในโครงการ
บัณฑิตพรีเมี่ยม จ านวน     
2 คน ช้ันปีที่  1 จ านวน      
1 คน ช้ันปีที่  2 จ านวน      
1 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
ของกลุ่มเป้าหมายทั้งหมด 
เข้ ารั บการอบรมและ
เตรียมความพร้อมก่อน
ออกฝึกปฏิบัติ  ณ สถาน
ประกอบการ  เ พื่ อ ใ ห้
สามารถฝึกปฏิบัติได้อย่าง
มี ประสิ ทธิ ภาพและมี
ทั ศนคติ ที่ ดี ต่ อสถาน
ประกอบการ รวมทั้งต่อ
การฝึกปฏิบัติงาน 
2. นักศึกษาสามารถฝึก
ปฏิบัติ งานได้ครบตาม
ก าหนดเวลา 15 สัปดาห์ 
นักศึกษาฝึกงานครบตาม
จ านวนที่ก าหนดไว้ 1 คน 
(นักศึกษาช้ันปีที่ 2) และ
อยู่ระหว่างการฝึกปฏิบัติ 
1 คน (นักศึกษาช้ันปีท่ี 1) 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

บธ-1-4 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 4 นิเทศ 
งานสหกจิศึกษา 
สาขาการจัดการ 
(บัณฑติพรเีมี่ยม)  
ต่อ 

       3. นักศึกษาที่ออกฝึก 
ปฏิบัติงานผ่านการประเมิน 
จากหัวหน้าหรือผู้ควบคุม
การปฏิบัติงานของนักศึกษา 
1 คน คิดเป็น ร้อยละ 100 
ของผู้ที่ครบจ านวนตาม
รอบฝึก โดยมีการลงบนัทกึ
ในสมุดรายงานการฝึก
ปฏิบัติ งานและลงนาม
รับรองจากหัวหน้างาน
และอาจารย์นิเทศ 

  

4 บธ-1-5 ปรับปรุงหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ 
 สาขาวิชา
อุตสาหกรรมการ
ท่องเที่ยว 
หลักสูตรปรบัปรุง 
พ.ศ. 2565 
(เพิ่มเติม) 

  12,110 6,300 0 5,810 12,110 1. รูปเล่มหลักสูตรศิลป-
ศาสตรบัณฑิต สาขาวิชา
อุตสาหกรรมการท่องเที่ยว 
ฉบับปรับปรุง พ.ศ.2565 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

 

 

 

 



 

รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
ปีการศึกษา 2564 รอบ 6 เดือน (มิ.ย-พ.ย 64)  

  21 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะพยาบาลศาสตร์ 
5 พยบ-1-1 ปรับปรุงหลักสตูร

พยาบาลศาสตร-
บัณฑติ (หลักสตูร
ปรับปรุง  
พ.ศ.2565) 

27,950 27,950 2,600 4,600 0 7,200 1. หลักสูตรที่ผ่านความ
เห็นชอบจากสภาการ
พยาบาลและสภา
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   หลักสูตรฯ 
ผ่านความ
เห็นชอบ 
จากสภา
มหาวิทยาลัย
เรียบร้อยแล้ว 
ขณะนี้อยู่
ระหว่างการ
พิจาณา
หลักสูตรฯ 
จากสภาการ
พยาบาล 

6 พยบ-1-2 รับนักศึกษาและ
เตรียมความ
พร้อมก่อนเข้า
ศึกษา  
ปีการศึกษา 
2564 

384,450 384,450  อยู่ระหว่างด าเนินการ  กิจกรรมที่ 1-2 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1 
สอบคัดเลือก
นักศึกษา 

184,750 184,750  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนผู้มารายงานเข้า
ศึกษาหลักสูตรพยาบาล- 
ศาสตรบัณฑิตครบตาม
ก าหนดและคุณสมบั ติ
เป็นไปตามข้อก าหนดของ
หลักสูตร (120 คน) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   ด าเนนิการรับ
สมคัรรอบที่ 1 
ตั้งแต่วันที่  
1 พ.ย. 64- 
31 ม.ค. 65 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

พยบ-1-2 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1 
สอบคัดเลือก
นักศึกษา (ต่อ) 

   2. ผลการประเมินความพึง
พอใจของนักศึกษาอยู่ใน
ระดับดี(คะแนนเฉลี่ย  ≥3.51) 

   

กิจกรรมที่ 2 
เตรียมความ
พร้อมก่อนเข้า
ศึกษา 

199,700 199,700  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาช้ันปีที่ 1     
ร้ อยละ 100 ได้ รั บการ
เตรียมความพร้อมก่อนเข้า
ศึกษา 
2. นักศึกษาช้ันปีที่ 1 
มากกว่าร้อยละ 80 สอบ
ผ่านในการเตรียมความ
พร้อมก่อนเข้าศึกษาโดยมี
ค่าคะแนนสอบหลังเตรียม
ความพร้อมด้านวิชาการ
มากกว่ าหรื อ เท่ ากั บ      
ร้อยละ 50 
3. ผลการประเมินความพึง
พอใจของนักศึกษาด้าน
การเตรียมความพร้อม
นักศึกษาอยู่ ในระดับดี  
(คะแนนเฉลี่ย ≥3.51) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

7 พยบ-1-3 เตรียมความ
พร้อมสอบรับ
ใบอนุญาต
ประกอบวิชาชีพ 
ปีการศึกษา 
2564 

168,560 168,560  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ า น ว น นั ก ศึ ก ษ า
พยาบาลศาสตร์ช้ันปีที่ 4 
ที่ เข้าทบทวนความรู้คิด
เป็นร้อยละ 80 
2. ผลการสอบรวบยอด
และการสอบ สสอท. ผ่าน
ทั้งหมดร้อยละ 100 
3. คะแนนความพึงพอใจ
ของนักศึกษาที่ เข้าร่วม
โครงการมากกว่ าหรื อ
เท่ากับ 3.51 
4. จ านวนของผู้สอบความรู้
ขอขึ้นทะเบียนและรับใบ 
อนุญาตประกอบวิชาชีพฯ 
ภายใน 1 ปี สอบผ่านร้อยละ 
80 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   โครงการ
ด าเนินการขอ
อนุมัติเรียบ 
ร้อยแล้ว แต่
กิจกรรม
ประเมินผลใน
ทุกเป้าหมาย
จะถูกประเมิน
ภายในปี 2565 

8 พยบ 1-4 เสริมสรา้งความ
เข็มแข็งทาง
วิชาการนักศึกษา
พยาบาล  
ปีการศึกษา 2564 

16,850 31,850  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. คะแนนความพึงพอใจ
ของนักศึกษาที่ เข้าร่วม
โครงการมากกว่ าหรื อ
เท่ากับ 3.51 
2. ผลการสอบรวบยอดราย
ช้ันปี นักศึกษาช้ันปีที่ 1-3 
ผ่านตามเกณฑ์ร้อยละ 100 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

9 พยบ-1-6 พัฒนานักศึกษา
ตามคุณลักษณะ
ที่พึงประสงค ์ 
การบริการนักศึกษา 
และศิษย์เก่า  
ปีการศึกษา 2564 

326,070 326,070 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. ระดับคะแนนประเมิน
ตนเองเกี่ยวกับคุณลักษณะ
ตามกรอบมาตรคุณวุฒิ
อุดมศึกษาแห่งชาติ ครบ 5 
แห่ง มีทักษะการเรียนรู้ใน
ศตวรรษท่ี 21 ครอบคลุม
ผลลัพธ์การเรียนรู้ 3 ด้าน 
ดังนี้  ด้านบุคคลผู้ เรียนรู้  
(Leaner Person) ด้านผู้ร่วม
สร้างสรรค์นวัตกรรม (Co-
Creator) และด้านพลเมืองที่
เข้มแข็ง (Active Citizen)  
อยู่ในระดับดีขึ้นไป 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 พยบ-1-6 
(ต่อ) 

พัฒนานักศึกษา
ตามคุณลักษณะ
ที่พึงประสงค ์การ
บริการนักศึกษา 
และศิษย์เก่า  
ปีการศึกษา 
2564  (ต่อ) 

   2. ระดับคะแนนการประเมิน
ตนเองเกี่ยวกับเอกลักษณ์
ของมหาวิทยาลัย เรื่องการ
ซื่อสัตย์และการสู้งานรวม 
ทั้งคุณลักษณะพิเศษของ
นักศึกษาคณะพยาบาล
ศาสตร์  ได้แก่  เป็นผู้น า
ด้านการส่งเสริมสุขภาพ 
ยึ ดมั่ น โดยผสมผสาน
วัฒนธรรมไทยและด าเนิน
ชีวิตโดยยึดหลักปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียงอยู่ ใน
ระดับดีขึ้นไป 
3. สโมสรนักศึกษาจัดท า
โครงการ โดยน าหลักการ
ท างาน PDCA ไปใช้ จ านวน 
อย่างน้อย 2 โครงการ 
4. ระดับคะแนนการประเมิน
ตนเองของนักศึกษาช้ันปี 
สุดท้ายมีความพร้อมในการ
ประกอบวิชาชีพพยาบาล 
รวมทั้งรุ่นพี่รุ่นน้อง รวมทั้ง
ศิษย์ เก่ามีความรักความ
ผูกพันต่อสถาบันการศึกษา 
อยู่ในระดับดีขึ้นไป 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 พยบ-1-6 
(ต่อ) 

พัฒนานักศึกษา
ตามคุณลักษณะ
ที่พึงประสงค ์การ
บริการนักศึกษา 
และศิษย์เก่า  
ปีการศึกษา 
2564 (ต่อ) 

   5. ระดับความพึงพอใจและ
ประโยชน์ที่ได้รับจากการ
ได้รับข่าวสารของนักศึกษา
และศิษย์เก่า อยู่ในระดับดี
ขึ้นไป 

   

กิจกรรมที่ 1 
อบรมการใช้สื่อ
เทคโนโลยี
สร้างสรรคส์ังคม 

10,500 10,500  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. ระดับคะแนนความพึง
พอใจและสิ่งที่ได้รับจากการ
เข้าร่วมกิจกรรม เกี่ยวกับ
คุณลักษณะบัณฑิตที่พึ ง
ประสงค์ ทักษะการเรียนรู้
ในศตวรรษที่ 21 และการ
เป็นผู้ เรียนรู้ด้านสื่อและ
เทคโนโลยีในด้านความรู้ที่
ได้รับในการอบรมใช้สื่อและ
เทคโนโลยี  
2. จ านวนช้ินงานอย่างน้อย 
3 ช้ินงาน ส่งเข้าประกวด 
3. ระดับคะแนนความพึง
พอใจและสิ่ งที่ได้รับจาก
การเข้าร่วมกิจกรรมอยู่
ระดับดีขึ้นไป ค่าคะแนน
เฉลี่ยมากกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

พยบ-1-6 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2  
ส่งเสริมความ
พอเพียง มีวินัย 
สุจริต มีจิตอาสา 
สร้างคนดีสู่สังคม 

5,000 5,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. ระดับคะแนนการประเมิน 
ตนเองเกี่ยวกับความซื่อสัตย์ 
มีวินัย มีจิตอาสาเป็นผู้น า
ด้านการส่งเสริมสุขภาพ 
ยึดมั่นโดยวัฒนธรรมไทย
และด าเนินชีวิตโดยยึด
หลักปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง อยู่ในระดับดีขึ้น
ไป 
2. นักศึกษาทุกคนมีจ านวน
ช่ัวโมงจิตอาสาอย่างน้อย 
18 ช่ัวโมงต่อภาคการศึกษา 

อยู่ระหว่างด าเนินการ 
  

    

กิจกรรมที่ 3 
เพิ่มพลังใจ  
พลังชีวิต 

30,500 30,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ 
 

    

กิจกรรมที่ 4 
พัฒนาภาวะผู้น า 
และสมัมนา
สโมสรนักศึกษา 

59,900 59,900  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. สโมสรนักศึกษาจัดท า
โครงการพัฒนานักศึกษา
ให้เป็นบัณฑิตที่พึง- 
ประสงค์โดยน าหลักการ
ท า ง า น  PDCA ไ ป ใ ช้  
จ านวนอย่ า งน้ อย  2 
โครงการ 
2. นั กศึ กษามี ความรู้
ความสามารถในการเป็น
ผู้น าอยู่ในระดับดีขึ้นไป ค่า
คะแนนเฉลี่ยมากกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

พยบ-1-6 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 5 
พัฒนา
บุคลิกภาพ : 
Nurse VU 
Smart รุ่นที่ 3 

14,520 14,520  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาช้ันปีที่  2  มี
ความพร้อมด้านวิชาชีพ 
เกี่ยวกับการขึ้นฝึกปฏิบัติ 
งานก้าวแรกเข้าสู่วิชาชีพ
ด้ า นบุ ค ลิ กภ าพแล ะ
ทัศนคติเชิงวิขาชีพ อยู่ใน
ระดับดีขึ้นไป ค่าคะแนน
เฉลี่ยมากกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 6 
สานสมัพันธ์พี่
น้องสีฟ้าคราม 

43,700 43,700  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาได้ฝึกทักษะ
การปรับตัวอยู่ ร่ วมกับ
ผู้อื่ น รู้ จั กรุ่นพี่ รุ่ นน้อง 
วั ฒนธ ร ร ม ขอ งค ณ ะ
พยาบาลศาสตร์  อยู่ ใน
ระดับดีขึ้นไป ค่าคะแนน
เฉลี่ยมากกว่า 3.51 
2. รุ่นพี่ได้ฝึกการท างาน
บริหารงานเป็นทีม การ
แก้ปัญหาเฉพาะหน้า การ
สื่อสารที่มีประสิทธิภาพ 
และความรับผิดชอบอยู่ใน
ระดับดีขึ้นไป ค่าคะแนน
เฉลี่ยมากกว่า 3.51 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

พยบ-1-6 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 6 
สานสมัพันธ์พี่
น้องสีฟ้าคราม 
(ต่อ) 

   3. ตัวแทนนักศึกษา 
ประกวดดาวเดือนคณะ
พยาบาลศาสตร์ ได้พัฒนา
บุคลิกภาพ กล้าแสดงออก
และได้ ตั วแทนในการ
ประชาสัมพันธ์คณะ 
พยาบาลศาสตร์ 

   

กิจกรรมที่ 7 
เตรียมความ
พร้อมเข้าสู่
วิชาชีพพยาบาล 

139,950 139,950  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. ระดับคะแนนการประเมิน 
ตนเองของนักศึกษาช้ันปี
สุดท้ายมีความพร้อมในการ
ประกอบวิชาชีพพยาบาล 
รวมทั้งรุ่นพี่รุ่นน้อง รวมทั้ง
ศิษย์เก่า มีความรัก ความ
ผูกพนัต่อสถาบันการศึกษา
อยู่ในระดับดีขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 8  
การให้บริการ
ข้อมูลข่าวสาร
แก่นักศึกษาและ
ศิษย์เก่า 

22,000 22,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. ระดับความพึงพอใจและ
ประโยชน์ที่ได้รับจากการ
ได้รับข้อมูลข่าวสารของ
นักศึกษาและศิษย์เก่าอยู่ใน
ระดับดีขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

10 พยบ-1-7 สิ่งสนับสนุนการ
เรียนรู ้ 
ปีการศึกษา 2564 

1,560,600 1,560,600 0 684,340 0 684,340 1. มีต ารา/หนังสือที่ทันสมัย 
 อายุไม่เกิน 10 ปี 
2.  สาขาวิชามีต าราหลัก
อย่างน้อย 5 ช่ือเรื่องอายุ   
ไม่เกิน 10 ปี 
3. มีวารสารทางการพยาบาล 
ทั้งไทยและต่างประเทศ      
5 ช่ือเรื่อง ครบทุกสาขาวิชา 
4. มีฐานข้อมูลหนังสือ 
วารสารอิเลคทรอนิกส์
ต่อเนื่อง อย่างน้อย 1 
ฐานข้อมูล 
5. ผลการประเมินความพึง
พอใจในการจัดการสิ่ง 
สนับสนุนการเรียนการสอน 
ระดับดี (คะแนน ≥3.51) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

11 พยบ-1-8 รับนักศึกษา
หลักสูตร
ประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาล  
ปีการศึกษา 2564 

50,500 58,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนนักศึกษาท่ีรับไว้
มีคุณสมบัตติรงตามเกณฑ์
ที่ก าหนดไว้ร้อยละ 100 
2. จ านวนนักศึกษาเข้า
ร่วมกิจกรรมปฐมนเิทศ   
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

12 พยบ-1-9 ปัจฉิมนิเทศ และ
มอบใบ
ประกาศนียบัตร 
แก่ผู้ส าเรจ็
การศึกษาหลักสตูร
ประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาล  
ปีการศึกษา 2564 

107,190 121,490  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาและผู้เข้าร่วม
กิจกรรม มากกว่าหรือ 
เท่ากับ ร้อยละ 80 ของ 
กลุ่มเป้าหมาย 
2. นักศึกษาได้รับข้อมูล
ข่าวสารที่เป็นประโยชน์ใน
ด้านวิชาการและการใช้
ชีวิตร้อยละ 80 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1 
ปัจฉิมนิเทศ 

39,090 49,940 

กิจกรรมที่ 2 มอบ
ประกาศนียบัตรแก่
ส าเร็จการศึกษา
หลักสูตร
ประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาล 

68,100 71,550 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

13 พยบ-1-10 การปรับปรุง
หลักสตูร
ประกาศนียบตัร
ผู้ช่วยพยาบาล 
(ฉบับปรับปรุง 
พ.ศ. 2565) 
(เพิ่มเติม) 

  40,450   อยู่ระหว่างด าเนินการ  1.  มี เล่มหลักสูตร  
ประกาศนียบั ตรผู้ ช่ วย
พยาบาล (ฉบับปรับปรุง 
พ.ศ.2565) ผ่านการรับรอง
จากสภาการพยาบาลแล้ว
เสร็จตามเวลา 
2. มีรายละเอียดของ 
ประมวลรายวิชาทั้ง 
ภาคทฤษฎีและปฏิบัติ ครบ
ทุกวิชาก่อนเปิดการจัดการ
เรียนการสอน 
3. มีการเพิ่มรายวิชา/สาระ
รายวิชาที่เกี่ยวกับผูสู้งอาย/
หรือตามการเปลี่ยนแปลง
ของสังคม/การจัดการเรียน 
การสอนแบบ Acive learning 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

คณะวิศวกรรมศาสตร์ 
14 วศ-1-1 เตรยีมความ

พร้อมก่อนเข้า
ศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

20,000 20,000 0 0 15,000 15,000 1. นักศึกษาใหม่คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ ผ่าน
โครงการเตรียมความ
พร้อมก่อนเข้าศึกษา
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 
 

1. นักศึกษาใหม่คณะ
วิศวกรรมศาสตร์เข้าร่วม
โครงการจ านวนทั้งหมด 
38 คน คิดเป็นร้อยละ 
76 จากกลุ่มเป้าหมาย 
50 คน 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

วศ-1-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1 จัด
อบรมการค านวณ
ขั้นพื้นฐานทาง
วิศวกรรม ทักษะ
ภาษาอังกฤษ และ
ด้าน ICT 

20,000 20,000 0 0 15,000 15,000 2. นั กศึ กษาใหม่ คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ ร้อยละ 
70 มีความรู้ เพิ่ มขึ้ นสู ง
กว่าก่อนเข้าร่วมโครงการ 
3. ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผู้ เข้าร่วม
โครงการอยู่ ในระดับดี  
(คะแนน ≥3.51) 

2. นั กศึ กษามี ความรู้
เพิ่มขึ้นสูงกว่าก่อนเข้า
เรียนจ านวน 30 คน 
คิดเป็นร้อยละ 83.33 
3. ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผู้ เข้าร่วม
โครงการอยู่ในระดับดี  
มีค่าคะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 
3.85 

  
กิจกรรมที่ 2  
พี่ดูแลน้อง 

0 
ไม่ใช้งบประมาณ 

กิจกรรมที่ 3 
อบรมคุณธรรม 
จริยธรรม 

0 
ไม่ใช้งบประมาณ 

คณะศึกษาศาสตร์ 
15 ศษ.(ป.

บัณฑิต)-
1-1   

นิเทศการสอน
หลักสตูร
ประกาศนยีบัตร
บัณฑติวิชาชีพครู
รุ่นปีการศกึษา 
2563 และ 
ปีการศึกษา 
2564 

125,080 178,512 85,012 93,500 0 178,512 1. ความพึ งพอใจของ
นั กศึ กษาในการนิ เทศ
มากกว่าหรือเท่ากับ 3.51 
2. ร้ อยละ 80 มีความรู้
ความเข้าใจในการจัดการ
เรียนการสอน การท าวิจัย
ในช้ันเรียน โดยมีผลการ
ประเมินในรายวิ ชาฝึ ก
ปฏิบัติการสอนไม่ต่ ากว่า B 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1  
นิเทศนักศึกษา
รุ่นปีการศึกษา 
2563 ครั้งท่ี 2 

125,080 178,512 85,012 93,500 0 178,512 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

ศษ.(ป.
บัณฑิต)-
1-1 (ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2  
นิเทศนักศึกษา
รุ่นปีการศึกษา 
2564 ครั้งท่ี 2 

0 ไม่ใช้งบประมาณ 

    

16 ศษ-1-2 เตรียมความ
พร้อมเข้าสู่
วิชาชีพครู 
ปีการศึกษา 
2564 

15,000 ไม่ใช้งบประมาณ 1. ร้อยละ 80 ของผู้เข้า
อบรมครบ 6 วันมีความรู้
เพิ่มมากข้ึน 
2. ความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการอยู่ใน
ระดับมากกว่าหรือ  
เท่ากับ 3.51 

1. จัดอบรมรูปแบบออนไลน ์
ครบ 6 วัน มี ผู้ เข้ าร่ วม
โครงการทั้งหมด150 คน มี
ความรู้เพิ่มมากขึ้น 150 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 
2. ความพึ งพอใจของ
ผู้ เข้าร่วมโครงการอยู่ ใน
ระดับมาก มีค่าคะแนน
เท่ากับ 3.53 

 ไม่ม ี

17 ศษ-1-4 นิเทศการฝึก
ประสบการณ์
วิชาชีพนักศึกษา
หลักสตูรศึกษา-
ศาสตรมหาบัณฑิต   
สาขาวิชาการ
บริหารการศึกษา 

24,496 24,496 8,996 15,500 0 24,496 1. นักศึกษาได้ฝึก - 
ประสบการณ์ครบ 58 คน
คิดเป็น 100% 
2. นั กศึ กษามี ผลกา ร
ประเมินระดับดีขึ้นไป 
(ค่าเฉลี่ย ≥3.50) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

18 ศษ.(ปรด)-
1-7  

เสริมความรู้และ
ประสบการณ์การ
เป็นผู้บริหาร
การศึกษามือ
อาชีพ หลักสูตร
ปรัชญาดุษฎี
บัณฑติ สาขาวิชา
การบริหาร  
ปีการศึกษา 2564 

340,110 329,306 312,396 16,910 0 329,306 กิจกรรมที่ 1-6 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1  
กิจกรรมเตรียม
ความพร้อมด้าน
การวิจยั 

22,300 10,000 4,000 6,000 0 10,000 1. นักศึกษาได้รับการ 
เพิ่มพูนความรู้และปรับ
พื้นฐานด้านการวิจัยสูงขึน้ 
ร้อยละ 100 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที ่ 2  
กิจกรรมเสริมสร้าง
ประสบการณ์วิจัย
และการบริหาร
ยุคใหมส่ าหรับ
นักศึกษา 

700 700 0 700 0 700 1. รายงานการเข้าร่วม
สัมมนาทางวิชาการ  
ระดับชาติ/นานาชาติ ได้
คะแนนเฉลี่ย มากกว่า   
ร้อยละ 80 
2. จ านวนครั้งการเข้าร่วม
สัมมนาทางวิชาการของ
นักศึกษาเพื่อเป็นหลักฐาน
การส าเร็จการศึกษา ≥3 
ครั้ง 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

ศษ.(ปรด)-
1-7 (ต่อ) 

กิจกรรมที่ 3  การ
พัฒนาบุคลิกภาพ
และมารยาททาง
สังคม 

0 ไม่ใช้งบประมาณ 1. นักศึกษามีความพึงพอใจ 
กิจกรรมที่จัดระดับดีขึ้นไป 
คะแนนเฉลี่ย ≥3.51 
2. นักศึกษามีบุคลิกภาพ
และมารยาททางสังคมที่ดี
ขึ้น คะแนนเฉลี่ย ≥3.51 

      

กิจกรรมที่ 4  
การศึกษาดูงาน
การจดัการศึกษา
ในประเทศ / 
ต่างประเทศ 

301,310 301,310 300,600 710 0 301,310 1. รายงานศึกษาดูงานการ
จัดการศึกษาในประเทศ
และต่างประเทศ คะแนน
เฉลี่ย ≥3.51 
2. จ านวนครั้งการศึกษาดู
งานการจัดการศึกษาใน
ประเทศและต่างประเทศ 
(กรณีศึกษาดูงานในประเทศ 
ต้องศึกษาดูงาน 2 ครั้ ง) 
คะแนนเฉลี่ย ≥3.51 

      

กิจกรรมที ่ 5  
การพิจารณาโครง
ร่างวิทยานิพนธ์
นักศึกษา
หลักสูตรปรัชญา
ดุษฎีบณัฑิต
สาขาวิชาการ
บริหารการศึกษา 
(Round Table) 
รุ่น 19 

12,800 12,500 6,500 6,000 0 12,500 1. ความพึงพอใจในการเข้า
ร่วมกิจกรรมระดับดีขึ้นไป 
คะแนนเฉลี่ย ≥3.51 
2. คุณภาพโครงการร่าง
วิทยานิพนธ์ที่ ได้รับการ
ปรับแก ้
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

ศษ.(ปรด)-
1-7 (ต่อ) 

 กิจกรรมที่ 6  การ
ฝึกประสบการณ์
วิชาชีพการบริหาร
การศึกษา 
(นักศึกษารุ่นที่ 18) 

3,000 4,796 1,296 3,500 0 4,796 1. ความพึงพอใจในการฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพการ
บริหารการศึกษา ระดับดี
ขึ้นไป คะแนนเฉลี่ย ≥3.51 
2. ความรู้และประสบการณ์
ที่นักศึกษาได้รับจากการ
ฝึกประสบการณ์วิชาชีพ
การบริ การการศึ กษา 
คะแนนเฉลี่ย ≥80 
3. รายงานการฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพการ
บริหารการศึกษาคะแนน
เฉลี่ย ≥80 

      

19 ศษ.บ. 
(เทคโนฯ)-

1-9   

การอบรบเตรียม
ความพร้อมด้าน
การใช้เทคโนโลยี
สารสนเทศก่อน
เรียนส าหรับ
นักศึกษา 
ช้ันปีท่ี 1 ระดับ
ปริญญาตรี คณะ
ศึกษาศาสตร ์

12,000 12,000 0 0 12,000 12,000 1. นักศึกษาผู้เข้าร่วมการ
อบรมไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 
2. นักศึกษามีความรู้ความ 
เข้าใจหลังอบรมการใช้
เทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อ
การเรี ยนรู้ ผ่ านเกณฑ์     
ร้อยละ 70 ขึ้นไป 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 ศษ.บ. 
(เทคโนฯ)-

1-9  
 (ต่อ) 

การอบรบเตรียม
ความพร้อมด้าน
การใช้เทคโนโลยี
สารสนเทศก่อน
เรียนส าหรับ
นักศึกษา 
ช้ันปีท่ี 1 ระดับ
ปริญญาตรี คณะ
ศึกษาศาสตร์ 
(ต่อ) 

      3. นักศึกษามีทักษะจาก
การสร้ าง ช้ิ นงานด้ วย
โปรแกรมประยุกต์ เพื่อ
การศึกษาหลังอบรม ผ่าน
เกณฑ์ร้อยละ 70 ขึ้นไป 
4. นักศึ กษามีความพึ ง
พอใจในการใช้เทคโนโลยี
สารสนเทศเพื่อการเรียนรู้
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 

   

20 ศษ.ม. 
(หลักสูตร
และการ
สอน)- 
1-10 

พัฒนาทักษะและ
เสริมสร้างความ
เป็นครู หลักสูตร
ศึกษาศาสตร-
มหาบัณฑิต 
สาขาวิชา
หลักสูตรและการ
สอน คณะ
ศึกษาศาสตร์  
ปี 2564 (สัมมนา
และนิเทศการฝึก
ปฏิบัติการสอน) 

265,500 265,000 104,000 161,000 0 265,000 1. นักศึกษาเข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 100 
2. อาจารย์นิเทศครูพี่เลี้ยง 
ผู้บริหารสถานศึกษาและ
ผู้เกี่ยวข้องเข้าร่วมโครงการ
อย่ างน้ อยร้ อยละ 80 
3. นักศึกษาร้อยละ 100 มี
ค่ าคะแนนในรายวิ ชา
ปฏิบัติการสอย 1 และ 2 
ในระดับ B ขึ้นไป 
4. ผู้ เข้ าร่ วมกิจกรรมมี
ความพึงพอใจไม่น้อยกว่า 
3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

21 ศษ.(ป.
บัณฑิต)-

1-13 

การเตรยีมความ
พร้อมในการสอบ
บรรจุและการ
เสริมสรา้งจิต
วิญญาณความ
เป็นคร ู64 

118,065 65,395 4,675 60,720 0 65,395 1. มีผู้ เข้ าร่ วมโครงการ
อย่างน้อย ร้อยละ 80 จาก
ที่ตั้งเป้าหมายไว้ (150 คน) 
2. ความพึ งพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการอยู่ ใน
ระดับมากกว่าหรือเท่ากับ 
3.51 
3. ร้อยละ 80 ของกลุ่ม 
เป้าหมายสามารถน าเสนอ
งานหลังฝึกได้คะแนนระดับ
ดีมาก (9-10 คะแนน) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 
22 สถ-1-1 บูรณาการการ

เรียนกบัการ
พัฒนานักศึกษา 
2564 

7,115 2,759 2,567 132 0 2,699 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
อย่างน้อย ร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. ผู้ เข้าร่วมโครงการให้
คะแนนความพึงพอใจต่อ
กิจกรรม ≥3.50 คะแนน 

1. มีผู้ เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 19 คน จาก 
กลุ่มเป้าหมาย 14 คน  
คิดเป็นร้อยละ 135.71 
2. ผู้ เข้าร่วมโครงการให้
คะแนนความพึงพอใจต่อ
กิจกรรม 4.25 คะแนน 

 ไม่ม ี
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

23 สถ-1-3 การปรับปรุง
หลักสตูร
สถาปัตยกรรม-
ศาสตรบัณฑิต 
สาขาวิชา 
สถาปัตยกรรม-
ศาสตร์(5 ปี) 

42,850 12,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. หลักสูตรสถาปัตยกรรม- 
ศาสตรบัณฑิต สาขาวิชา
สถาปัตยกรรม (หลักสูตร
ปรับปรุง พ.ศ. 2566)  คณะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์  
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
ผ่ านการพิจารณาและ
รั บทราบ หรื อรั บรอง
มาตรฐานหลักสูตรจาก
ส านักงานคณะกรรมการ
อุดมศึกษา (สกอ.) และ 
สภาวิชาชีพสถาปัตยกรรม 
หรือสภาสถาปนิก 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

คณะสาธารณสุขศาสตร์ 
24 สธ(สาธารณ-

สุข)-1-1   
ฝึกทักษะการใช้
โปรแกรม
ส าเร็จรูป HOSxP   
ปีการศึกษา 2564 

15,770 17,570  ไม่ใช้งบประมาณ  1. นักศึกษา เข้าเรียน ≥80% 
2. คะแนนความรู้  ทักษะ
หลังการเรียนนักศึกษาทุก
คนผ่านเกณฑ์ 80% 
3. คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจต่อการเรียนนักศึกษา 
≥3.51 

1. นักศึกษา เข้าเรียน 100% 
2. คะแนนความรู้ ทักษะ
หลังการเรียนนักศึกษาทุก
คนผ่านเกณฑ์ 100% 
3. คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจต่อการเรียนนักศึกษา 
4.36 

 มหาวิทยาลยั
วงษ์ชวลิตกุล 
ประกาศไม่ให้
มีการจัดการ
เรียนการสอน
ในรูปแบบ 
On site จึง
ต้องปรับเป็น
การเรยีน
ออนไลน์  
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

25  สธ.(อา-
ชีวอนา
มัย)-1-3 

การจัด
ประสบการณ์
ด้านสหกิจศึกษา 
สาขาวิชาอาชีว- 
อนามัยและความ
ปลอดภัย คณะ
สาธารณสุขศาสตร์ 
ปีการศึกษา 2564 

78,700 78,700  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาส าเร็จการฝึก 
สหกิจศึกษา 100%  
(16 สัปดาห์) 
2. การประเมินผลการฝึก
ปฏิบัติงานของนักศึกษา
ต้องได้คะแนนไม่ต่ ากว่า 
60% 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

26 สธ. 
(สาธารณ-
สุข)-1-4 

ฝึกงานภาคสนาม 
คณะสาธารณสุข-
ศาสตร์ ปีการศึกษา 
2564 

75,250 73,210  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนนักศึกษาเก็บ 
case การปฐมพยาบาล
ผู้ ป่ วยการบ าบั ด โรค
เบื้องต้น และท าหัตถการ
ที่ใช้ในการบ าบัดเบื้องต้น 
ครบตามเกณฑ์ที่ก าหนด 
ร้อยละ 100 (จากวิชาการ
ฝึกปฐมพยาบาลและการ
บ าบัดโรคเบื้องต้น) 
2. จ านวนโครงการแก้ไข
ปัญหาชุมชน และประเมนิผล
แหล่งฝึกละ 1 โครงการ 
(จากวิชาการฝึกปฏิบัติ
ประสบการณ์วิชาชีพภาค
ชุมชน) 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1  
การปฐมนิเทศ
นักศึกษา อาจารย์
พี่เลี้ยง และการ
เตรยีมความ
พร้อมนักศึกษา
ก่อนออกฝึก
ปฏิบัติงานฯ 

18,400 18,400 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สธ. 
(สาธารณ-
สุข)-1-4 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2  
การฝึกปฏิบตัิงาน
ภาคสนามของ
นักศึกษาใน
โรงพยาบาล
ส่งเสรมิสุขภาพ
ต าบล 

56,100 54,060 

 

3. ผลการประเมินความพึง
พอใจของอาจารย์พี่เลี้ยง
ในวิชาการฝึกปฐมพยาบาล
และการบ าบัดโรคเบื้องต้น
อยู่ ในระดับดี  (คะแนน 
≥3.51 จากคะแนนเต็ม 5) 
4. ผลการประเมินความพึง
พอใจของนั กศึ กษาใน
วิชาการฝึกปฐมพยาบาล
และการบ าบัดโรคเบื้องต้น
อยู่ ในระดับดี  (คะแนน 
≥3.51 จากคะแนนเต็ม 5) 

   
กิจกรรมที่ 3 การ
ประเมินผล
โครงการฝึก
ปฏิบัติงาน
ภาคสนามพัฒนา
งานสาธารณสุข 

750 750 

27 สธ-1-5 มหกรรมสุขภาพ
สาสุขสมัพันธ ์
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564          

27,960 26,910 10,500 7,410 8,000 25,910 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 
มากกว่าร้อยละ 80 
2. ความพึ งพอใจของ
นักศึกษาและผู้ เข้าร่วม
โครงการ เป้าหมายมากกว่า 
3.51 
3. ความรู้ ของผู้ เข้ าร่ วม
ประชุมทั้ งหมดเพิ่ มขึ้ น
อย่างน้อยร้อยละ 80 
 

1. จ านวนผู้เขา้ร่วมโครงการ 
167 คน จากกลุ่มเป้าหมาย 
170 คน คิดเป็น ร้อยละ 
98.24 
2. ความพึ งพอใจของ
นักศึกษาและผู้ เข้ าร่วม
โครงการ 4.37 คะแนนจาก
คะแนนเต็ม 5 คะแนน 
3. ผลการทดสอบความรู้
หลังการบรรยาย เพิ่มขึ้น
ร้อยละ 92.7 

 1. ไมส่ามารถ
จัดกิจกรรม
แบบ Onsite 
ได ้คณะวิชา
จึงปรับรูป 
แบบการจดั
กิจกรรมแบบ
ออนไลน ์ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สธ-1-5 
(ต่อ) 

มหกรรมสุขภาพ
สาสุขสมัพันธ ์
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564  
(ต่อ)         

      4. มี ช้ินงานเข้ าร่ วมการ
ประกวดนวัตกรรมมากกว่า 
ร้อยละ 80 จากกลุ่มเป้าหมาย 
22 ช้ินงาน 

4. มีชิน้งานเข้าร่วมประกวด
นวัตกรรมจ านวน 20  
ช้ินงาน คิดเป็นร้อยละ  
90.91 

 2. กลุ่ม 
เป้าหมาย
เครือข่าย
สถาบันการ 
ศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์
สุขภาพไม่
สามารถเข้า
ร่วมได้
เนื่องจาก
สถานการณ์
การระบาด
ของเช้ือไวรัส
โคโรน่า 2019 
(COVID-19) 

28 สธ-1-6 จัดซื้อวสัดุ
ห้องปฏิบัติการ
สาขาสาธารณสุข-
ศาสตร ์ปีการศึกษา 
2564 

400,000 400,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. วัสดุ อุปกรณ์มี ความ
พร้อมใช้ ≥80% 
2. ความพึงพอใจของผู้ใช้
ห้องปฏิบัติการมากกว่า 
3.51 จาก 5 คะแนน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

29 สธ.(อา- 
ชีวอนา
มัย)-1-7 

ฝึกอบรมดบัเพลิง
ขั้นต้น การตอบโต้
ภาวะฉกุเฉินและ 
การอพยพหนไีฟ 

17,720 17,720  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาผ่านการทดสอบ 
หลังอบรม ร้อยละ 70 
2. นักศึกษาผ่านการฝึก 
อบรมภาคปฏิบตัิร้อยละ 70 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

30 สธ. 
(สาธารณ-
สุข)-1-9 

เตรยีมความพร้อม
นักศึกษา คณะ
สาธารณสุขศาสตร ์ 
ปีการศึกษา 2564 

35,000 35,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด มากกว่าร้อยละ 80 
ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. ระดับความพร้อมในการ
เรียนของนักศึกษาใหม่  
คะแนนเฉลี่ยมากกว่า 3.51 
3. ความเข้ าใจเกี่ ยวกับ
รายวิชา มาตรฐานความรู้
และการปฏิ บั ติ ตนใน
วิชาชีพ มากกว่า ร้อยละ 60 
4. การประเมินตนเองด้าน
ทัศนคติต่อวิชาชีพ ของ
นักศึกษาใหม่ คะแนนเฉลี่ย
มากกว่า 3.51 
5. คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด (ความสัมพันธ์ที่ดี
ระหว่างคณาจารย์ รุ่นพ่ี 
รุ่ นน้ อง) คะแนนเฉลี่ ย
มากกว่า 3.51 
6. คะแนนประเมินการท า
จิตอาสาจากหน่วยงาน 
คะแนนเฉลี่ยมากกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1 
เตรยีมความ
พร้อมนักศึกษา
ใหม่ชั้นปีท่ี 1 ณ 
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกลุ  

12,000 12,000 

กิจกรรมที่ 2 
ศึกษาดูงาน ณ 
โรงพยาบาล
ส่งเสรมิสุขภาพ
ต าบล และโรงงาน
อุตสาหกรรม 

21,000 21,000 

กิจกรรมที่ 3 
เตรยีมความ
พร้อมดา้นวิชาชีพ
สาธารณสุขด้วย
การท าจติอาสา 
ณ หน่วยงานที่
เกี่ยวข้องด้าน
สุขภาพ  

2,000 2,000 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

ส านักบริการการศึกษา 
31 สบก-1-1 มัชฌิมนเิทศและ

เตรียมความพร้อม
นักศึกษาสหกิจ
ศึกษาก่อนไป
ปฏิบัตสิหกิจศกึษา 
ประจ าปีการศึกษา 
2564 (เพิ่มเตมิ) 

 4500 0 4500 0 4500 1. จ านวนนักศึกษาที่เข้า
ร่วมกิจกรรม ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 50 (โครงการจัดท า
เป็น 3 ระยะ กลุ่มเป้าหมาย
นักศึกษาช้ันปีที่ 3 และ 4 
ฝึกสหกิจจ านวน 95 คน) 
2. นั กศึ กษามี ผลการ
ประเมินความรู้ ในแต่ละ
หัวข้อ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 
3. นักศึกษาที่ต้องการออก
ฝึกสหกิจศึ กษาในภาค
การศึกษาที่  2/2563 เข้า
รับการอบรม 100% 

1. ระยะที่ 1 ด าเนินการใน
ภาคเรียนที่ 1 (กันยายน - 
ตุลาคม 2564)  มีจ านวน
นักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรม
ทั้งหมด 19 คน คิดเป็นร้อย
ละ 20 จากกลุ่มเป้าหมาย
ทั้งหมด 95 คน  
2. มีผลประเมินความรู้หลัง
เข้าอบรมอยู่ที่ร้อยละ  
81.25 

    

32 สบก-1-2 อบรมการจัดท า
หลักสูตรสมรรถนะ 
(เพิ่มเติม) 

 5,890 0 1,300 4,500 5,800 1. จ านวนผู้เข้าอบรมไม่
น้อยกว่า 50% ของ
กลุ่มเป้าหมาย  
2. คะแนนความพึงพอใจ 
≥3.51 

1. มีจ านวนผู้เข้าอบรม 
ทั้งหมด 48 คน คิดเป็น   
ร้อยละ 120 จากกลุ่ ม 
เป้าหมาย 40 คน 
2. ระดับความพึงพอใจ       
มีค่าคะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 
3.75 คะแนน 

 ไม่ม ี
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

ส านักพัฒนานักศึกษา 
33 สนพ-1-1 ต้อนรับน้องใหม ่

ประจ าปีการศึกษา 
2564 รุ่นแมวสี
สวาด 4 

738,075 609,050 51,100 70,950 487,000 609,050 กิจกรรมที่ 1-6 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1 
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาใหม ่

194,500 190,975 0 31,975 159,000 190,975 1. นักศึกษาใหม่เข้าร่วม
โครงการ ไม่น้อยกว่า       
ร้อยละ 80 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับดีมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 2 
กิจกรรมสักการะ
อนุสาวรีย์ท่าน
ท้าวสุรนาร ี

110,000 90,000 5,000 0 85,000 90,000 1. นักศึกษาใหม่ เข้าร่วม
โครงการไม่น้อยกว่าร้อยละ 
90 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 3 
กิจกรรมบายศรีสู่
ขวัญน้องใหม ่

129,000 94,000 21,000 0 73,000 94,000 1. นักศึกษาใหม่เข้าร่วม
โครงการ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับดีมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สนพ-1-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 4 
กิจกรรมประกวด 
Freshy VU 2020 

132,700 97,700 14,200 10,500 73,000 97,700 1. นักศึกษาใหม่ เข้ าร่วม
โครงการ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
90 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 5 
กิจกรรมกีฬาน้อง
ใหม ่ 

41,475 41,475 3,000 22,475 16,000 41,475 1. นักศึกษาใหม่ เข้ าร่วม
โครงการ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับดีมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 6 
กิจกรรมไหว้ครู 
และตักบาตรน้อง
ใหม ่

130,400 94,900 7,900 6,000 81,000 94,900 1. นักศึกษาใหม่ เข้ าร่ วม
โครงการ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 
2. นักศึกษาใหม่ที่เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับดีมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยูร่ะหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

34 สนพ-1-2  พัฒนาศักยภาพ
ผู้น า และจติอาสา 
ประจ าปี 2564  

226,850 197,250  อยู่ระหว่างด าเนินการ  กิจกรรมที่ 1-3 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที1่ 
อบรมสัมมนาเชิง
ปฏิบัติการพัฒนา
ศักยภาพผู้น า
นักศึกษา 

103,530 81,980  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนผู้น านักศึกษา
เข้าร่วมโครงการร้อยละ 80 
2. สโมสรนักศึกษาเขียน
แผนปฏิบัติงานประจ าปี
การศึกษา 2564 เสร็จสิ้น 
3. ผู้น านักศึกษามีความพึง
พอใจในการเข้าร่วมโครงการ 
ในระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 2  
อบรมสัมมนาเชิง
ปฏิบัติการการ
เขียนโครงการของ
ชมรม  

50,530 40,880  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนผู้น านักศึกษา
เข้าร่วมโครงการร้อยละ 80 
2. นักศึกษาเขียนแผน 
ปฏิบัติการชมรม ประจ าปี
ปีการศึกษา 2564 เสร็จสิ้น 
3. นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเข้าร่วมโครงการใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

72,790 74,390  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนผู้น านักศึกษา
เข้าร่วมโครงการร้อยละ 80 
2. ส่งเสริมและปลูกฝังให้
นักศึกษามีจิตสาธารณะ ใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

 



 

รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
ปีการศึกษา 2564 รอบ 6 เดือน (มิ.ย-พ.ย 64)  

  49 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 
สนพ-1-2 

(ต่อ) 
กิจกรรมที่ 3  
ค่ายจติอาสา  

   3. นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเข้าร่วมโครงการ ใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

   

35 สนพ-1-4  การอบรมการ
ประกันคุณภาพ
การศึกษา 
ส าหรับนักศึกษา 
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

149,290 9,500  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาระดับปริญญา
ตรีเข้าร่วมกิจกรรม ไม่น้อย 
กว่าร้อยละ 80 ของกลุ่ม 
เป้าหมาย 
2. นักศึกษามีความรู้ ความ
เข้าใจ และทักษะในการ
ด าเนินงานประกันคุณภาพ 
ในระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 
3. นั กศึ กษามี ความพึ ง
พอใจในกิจกรรม ระดับมาก 
(3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

36 สนพ-1-5  MC VU   รุ่นที่ 2  203,060 151,660  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนนักศึกษาเข้าร่วม
โครงการร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับ
คัดเลือกเป็น MC VU ของ
มหาวิทยาลัย รวม 6 คน 
(ชาย จ านวน 3 คน หญิง 
จ านวน 3 คน) 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
กิจกรรมที่ 1  MC 
VU 2021 ครั้งที่ 1 
อบรมเชิงปฏิบัติ 
การ การพูดในที่
สาธารณะ และ
ทักษะการสื่อสาร 

106,880 80,480   
  
  
  
  
  
  
  
  

  

กิจกรรมที่ 2 MC 
VU 2021 ครั้งที่ 2 
การอ่านข่าว 

6,180 6,180 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สนพ-1-5 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 3 MC 
VU 2021 ครั้งที่ 3 
การจัดประกวด
แข่งขัน MC VU 
2021 

90,000 65,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 3. นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเข้าร่วมโครงการใน
ระดับมาก (3.51 ขั้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ 

  

37 สนพ-1-6 การแข่งขันกีฬา 
“อีสปอรต์ ROV 
Tournament 
2021” ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

107,500 82,500  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนทีมนักศึกษาเข้า
ร่วมแข่งขันไม่น้อยกว่า   
16 ทีม 
2. ความพึ งพอใจของ
ผู้ เข้ าร่ วมแข่ งขันกีฬา 
≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

38 สนพ-1-7 “morvong ฟุต
ซอล คัพ ครั้งที่ 
1” ประจ าปี 
2564  

277,396 240,396 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนทีมนักศึกษาเข้า
ร่ วมแข่ ง ไม่ น้ อยกว่ า 
จ านวน 10 ทีม 
2. ความพึ งพอใจของ
ผู้ เข้ าร่ วมแข่ งขั นกีฬา 
≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

39 สนพ-1-8  อบรมคณุธรรม 
จริยธรรม และ
สร้างเสริมทักษะ
ชีวิต ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

267,000 207,000 2,000 11,800 0 13,800 1. นักศึกษาระดับปริญญา
ตรีเข้าร่วมกิจกรรม ไม่น้อย
กว่า ร้อยละ 95 ของกลุ่ม 
เป้าหมาย 
2. ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมกิจกรรม อยู่ใน
ระดับดี  (คะแนนเฉลี่ ย 
≥3.51) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สนพ-1-8 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1 
อบรมจรยิธรรม 
คุณธรรม และ
สร้างเสริมทักษะ
ชีวิต  ครั้งที่ 1  

133,500 103,500 2,000 11,800 0 13,800 

    
กิจกรรมที่ 2 
อบรมจรยิธรรม 
คุณธรรม และ
สร้างเสริมทักษะ
ชีวิต  ครั้งที่ 2 

133,500 103,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ 

40 สนพ-1-10 การแข่งขันกีฬา
ภายใน
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกลุ 
“แคแสดเกมส์ 
ครั้งที่ 38”   

824,424 823,424 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. ผู้ เข้าร่วมโครงการไม่
น้อยกว่าร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. ความพึงพอใจของ 
ผู้เข้าร่วมโครงการ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

41 สนพ-1-11 ศึกษาดูงานด้าน
พัฒนากิจกรรม
นักศึกษา  
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

13,840 14,840  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม
กิจกรรมไม่น้อยกว่าร้อย
ละ 95 ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. ได้ศึกษาดูงานอย่างน้อย 
2 แห่ง 
3. ผู้น านักศึกษามีความพึง
พอใจในการศึกษาดูงานใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

42 สนพ-1-13 บริการให้
ค าปรึกษาและ
แนะแนวการใช้
ชีวิตแก่นักศึกษา
ระดบัปรญิญาตร ี
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

17,980 17,980  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. ระดับความพึงพอใจของ
นักศึกษาต่อการได้รับบรกิาร
การให้ค าปรึกษาอยู่ในระดับ
ดีขึ้ นไปค่ าคะแนนเฉลี่ ย
มากกว่า 3.51 
2. นั กศึ กษาที่ มาขอรั บ
บริการให้ค าปรึกษาได้รับ
การดูแลครบ 100% 
3. ระดับความพึงพอใจของ
นักศึกษาต่อการใช้ห้อง 
สัมมนาการอยู่ในระดับดีขึ้น
ไปค่าคะแนนเฉลี่ยมากกว่า 
3.51 
4. ระดับความพึงพอใจของ
อาจารย์ที่ปรึกษาเฉพาะทาง
ต่ อการจั ดกิ จกรรมการ
ทบทวนความรู้เรื่องเทคนิค
การให้ค าปรึกษาอยู่ในระดับ
ดีขึ้ นไปค่ าคะแนนเฉลี่ ย
มากกว่า 3.51 
5. ระดับความพึงพอใจของ
นักศึกษาต่อการได้รับความรู้
และการพัฒนาทักษะชีวิต
อยู่ ในระดั บดี ขึ้ นไปค่ า
คะแนนเฉลี่ยมากกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1 
ปรับปรุงห้องให้
ค าปรึกษาและ
ผ่อนคลาย
ความเครยีด 

9,800 9,800 

กิจกรรมที่ 2 
พัฒนาความรู้
เรื่องการเทคนิค
การให้ค าปรึกษา
ส าหรับอาจารย์ที่
ปรึกษาเฉพาะทาง
และให้ความรู้และ
พัฒนาทักษะชีวิต
แก่นักศึกษา 

5,500 5,500 

กิจกรรมที่ 3 
บริการให้
ค าปรึกษา 

2,680 2,680 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

43 สนพ-1-15 ม.วงษ์ห่วงใยใส่ใจ
ผู้กู้ยืม ประจ าปี 
2564 

156,600 156,600  อยู่ระหว่างด าเนินการ  กิจกรรมที่ 1-2 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1  
พิจารณาการให้
กู้ยืม และจดัท า
สัญญากู้ยมื
เงินกองทุน 

42,000 42,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนนักศึกษาผู้กู้ราย
เก่าและรายใหม่ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 มี 
คุณสมบัติครบถ้วนถูกต้อง
ตามเกณฑ์ พิจารณาการให้
กู้ยืมร้อยละ 100 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 2  
อบรมใหค้วามรู้ 
ความเข้าใจ
เกี่ยวกับกองทุน
เงินให้กู้ยืมเพื่อ
การศึกษา 

114,600 114,600  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาผู้กู้ยืมที่ เข้า
ร่วมโครงการร้อยละ 95  
2. นักศึกษาผู้กู้ยืมที่ เข้า
ร่วมมีความรู้ ความเข้าใจ 
มีจิตส านึกในการกู้ ยื ม 
และช าระเงินคืนหลังจาก
ส าเร็จการศึกษา อยู่ ใน
ระดับ 3.51 ขึ้นไป 
3. นักศึกษาผู้กู้ยืมที่ เข้า
ร่วม มีความพึงพอใจใน
ระดับมาก 3.51 ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

44 สนพ- 
(กยศ.)-
1-17 

หารายไดร้ะหว่าง
เรียนของ
นักศึกษาประจ าปี 
2564 (เพิ่มเตมิ) 

 84,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษากลุ่มเป้าหมาย
เข้าร่วมโครงการร้อยละ 90 
ขึ้นไป 
2. นักศึกษาที่เข้าร่วม 
โครงการมีความรู้  ความ
เข้าใจ และความพึงพอใจ
มากกว่าหรือเท่ากับ 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

45 สนพ-1-18 ศิษย์เก่าสัมพันธ์ 
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 
(เพิ่มเติม) 

  110,146   อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนศิษย์เก่าที่ได้รับ
รางวัล ไม่น้อยกว่า 8 คน 
2. ผู้ เข้ าร่ วมโครงการมี
ความพึงพอใจในการเข้า
ร่วมโครงการในระดับมาก 
(3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

46 สนพ-1-19 ยกย่องเชิดชู
เกียรต ิ"นักศึกษา
ดีเด่น" ประจ าปี 
ปีการศึกษา 2564 
(เพิ่มเติม) 

  24,600   อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับ
รางวัล ไม่น้อยกว่า 5 คน 
2. นักศึกษามีความพึงพอใจ 
ในการเข้าร่วมโครงการใน
ระดับมาก (3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

47 สนพ-1-20 อบรมเชิง
ปฏิบัติการให้
ความรู้ในการ
ป้องกันโรคติด
เชื้อไวรัสโคโรนา 
(COVID-19) 
ประจ าปี 2564 
(เพิ่มเติม) 

 4,676 0 4,520 0 4,520 1. ผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 
2. ผู้ เข้ าร่ วมโครงการมี
ความพึงพอใจในการเข้า
ร่วมโครงการในระดับมาก 
(3.51 ขึ้นไป) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

48 สนพ-1-21 VU : JumpRope 
Bingo Challenge 
2021 (เพิ่มเตมิ) 

  46,380   อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. มีผู้ เข้าร่วมกิจกรรม 
ไม่น้อยกว่ าร้อยละ 80 
ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. ผู้ เข้าร่วมโครงการมี
เปอร์เซ็นต์ค่า BMI ลดลง 
3. ผู้ เข้าร่วมโครงการมี
ความพึงพอใจต่อการจัด
โครงการ ไม่น้อยกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

ส านักวิจัยและบริการวิชาการ 
49 สวจ-1-1 การประเมิน

คุณภาพบณัฑิต 
ติดตามการมีงาน
ท า และส ารวจ
ความพึงพอใจของ
อาจารย์และ
นักศึกษาต่อ
หลักสูตร 

22,700 22,700  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนแบบสอบถาม
ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ข อ ง
ผู้ประกอบการต่อบัณฑิต
ไม่น้อยกว่า     
ร้อยละ 20 ของผู้ส าเร็จ 
การศึกษา ตามเกณฑ์ สกอ. 
2. จ านวนบัณฑิตที่ ตอบ
แบบ 
ส ารวจมีงานท าร้อยละ 70 
3. เล่มรายงานข้อมูล 
รวบรวมระดับมหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

รวมงบประมาณยทุธศาสตร์ที ่1 9,497,210 7,189,550 595,546 1,141,192 532,310 2,269,048   
  1,736,738   
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะนิเทศศาสตร์ 
1 นท-2-1 สนับสนุนทุนวิจัย

หรืองานสรา้งสรรค ์ 
คณะนิเทศศาสตร ์
ปีการศึกษา 2564 

125,000 125,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. อาจารย์คณะนิเทศศาสตร์  
จ านวน 5 คน ไดร้ับทุนสนับสนนุ 
งานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ 
อย่างน้อยคนละ 25,000 บาท 
รวมเป็นจ านวนทั้งสิ้น 
125,000 บาท 
2. คณะนิเทศศาสตร์ 
มหาวิทยาลยัวงษ์ชวลิตกุล 
มีผลงานวิจยั บทความวิจัย
หรือบทความวิชาการตีพิมพ์
เผยแพร่ในปกีารศึกษา 2564 
อย่างน้อย จ านวน 3 ผลงาน 
3. คณะนิเทศศาสตร์ 
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
มีผลงานสร้างสรรค์เผยแพร ่
ในปีการศึกษา 2564 อย่าง
น้อยจ านวน  1 ผลงาน 
4. ร้อยละ 20 ของผลงาน 
วิจัย/งานสร้างสรรค์ที่
ตีพิมพ์เผยแพรร่ะดับชาติและ
นานาชาติต่ออาจารย์ประจ า 
 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะบริหารธุรกิจ 
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

บธ-2-1 พัฒนาศักยภาพ
นักวิจัยให้สามารถ
ผลิตงานสร้างสรรค ์
และนวัตกรรมได ้
คณะบรหิารธุรกิจ 
ปีการศึกษา 2564 

771,500 771,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ กิจกรรมที่ 1-2 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

  

กิจกรรมที่ 1 
ส่งเสริมและพัฒนา
งานวิจัยให้มี
คุณภาพ (คลินิก
นักวิจัย) 

766,500 766,500 * อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. มีทุนวิจัยจ านวน  
35,000 บาท/คน/ปี 
2. มีผลงานวิจัยที่มี  
Impact ต่อชุมชน 
3. นักวิจัยใหม่และนักวิจัย
เดิมมีผลงานวิชาการและ
นวัตกรรมที่ ได้ รั บการ
ตีพิมพ์/เผยแพร่ในวารสาร
ระดับชาติที่ ในฐาน TCI 
เพิ่มขึ้นร้อยละ 5 
4. ผู้เข้าอบรมมีความพึง
พอใจอยู่ในระดับมาก  
ค่าเฉลี่ย ≥3.51 ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

หมายเหตุ * หมายถึง งบประมาณอยู่ในส านักวิจัยและบริการวิชาการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 บธ-2-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 
ส่งเสริมและ
พัฒนาโครงงาน
ของนักศึกษาเป็น 
Research based 
ที่ต่อยอดเป็น
งานวิจัย 

5,000 5,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. โครงงานของนักศึกษา
เป็น Research based   
ที่ต่อยอดเป็นงานวิจัย 
อย่างน้อย 1 งาน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

 คณะพยาบาลศาสตร์ 
3 พยบ-2-1 ส่งเสริมการวิจัย 

นวัตกรรมทาง 
การพยาบาล และ 
ผลงานวิชาการ
ของอาจารย์อย่าง
ครบวงจร 

69,540 71,040 0 0 12,000 12,000 1. จ านวนเรื่อง ≥6 เรื่อง 
ของการเข้าร่วมน าเสนอ 
2. จ านวนชุดโครงการการ
วิจัย/โครงการวิจัยที่ได้รับ
ทุนสนับสนุนการวิ จั ย 
อย่างน้อย 5 เรื่อง 
3. จ านวนเงินที่ได้รับการ
สนับสนุนทุนวิจัยแหล่งทุน
ในปี ≥25,000 บาทต่อคน 
4. จ านวนบทความวจิัย/
บทความวิชาการทีไ่ดร้ับการ
ตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสาร
ระดับชาติ/นานาชาติ  
อย่างน้อย 10 เรื่อง 
5. จ านวนนวัตกรรมทาง 
การพยาบาลของอาจารย์ 
อย่างาน้อย 10 เรื่อง 

อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. กิจกรรมที่ 
1 การแลก 
เปลี่ยนเรียนรู้
การน าเสนอ 
concept 
paper และ 
วิพากษ์ จัด
เมื่อวันที่ 26 
ตุลาคม 2564 
มีอาจารย์
น าเสนอ 3 
ท่าน และ
ผู้ทรงคุณวุฒิ 
3 ท่าน  

กิจกรรมที่ 1 
น าเสนอ 
concept paper 
และวิพากษ์ 

12,600 12,600 0 0 6,000 6,000 

กิจกรรมที่ 2 
อบรมให้ความรู้
เรื่องการเขียน
โครงร่างวิจัยเพื่อ
ขอทุนฯ 

25,170 26,070 0 0 6,000 6,000 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 พยบ-2-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 3 
น าเสนอความ 
ก้าวหน้าในการ
ท าวิจัย เพื่อ
วิพากษ์และให้
ข้อเสนอแนะ 

12,600 12,600 0 0 0 0 6. จ านวนผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมที่ตอบสนอง
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ของ 
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
ร้อยละ 20 

  2. ผู้เข้าร่วม
การประชุม
รวม 16 คน  
มีระดบัความ
พึงพอใจ
ระดับดี มีค่า
คะแนนเฉลีย่
เท่ากับ 4.1 
แต่ยังไมม่ีการ
เสนอขอทุน
วิจัย 

กิจกรรมที่ 4 
ประชุมเชิงปฏิบัติ 
การน าเสนอบท 
ความวิจัยและ
บทความวิชาการ 
และวิพากษ์เพื่อ
เตรียมตีพิมพ์ 

19,170 19,770 0 0 0 0 

4 พยบ-2-2 ต ารา คณะ
พยาบาลศาสตร์   
ปีการศึกษา 2564 

408,450 416,750 0 275,000 0 275,000 1. มีจ านวนต ารา/หนังสือ
ที่ผลิตโดยอาจารย์ 3 เล่ม 
2. มีการผลิตสื่อการสอน 
จ านวน 3 เรื่อง/ปี 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะวิศวกรรมศาสตร์ 
5 วศ-2-1 การส่งเสริม

งานวิจัยหรืองาน
สร้างสรรค์หรือ
นวัตกรรม คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

1,270,000 1,270,000 * อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนเงินทุนวิจัยของ
คณาจารย์ ไม่น้อยกว่า 
36,000 บาท/คน/ป ี
2. ประเมินจากร้อยงาน 
วิจัยและงานสร้างสรรค์ 
ที่ตีพิมพ์เผยแพร่/หรือ
น าไปใช้ประโยชน์ทั้งใน
ระดับชาติและระดับ 
นานาชาติต่อจ านวน 
อาจารย์ประจ า โดย 
มากกว่าหรือเท่ากับ 
ร้อยละ 30 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

6 วศ-2-2 การประชุมวิชาการ
วิศวกรรมศาสตร ์
วิทยาศาสตร์ 
เทคโนโลยี และ
สถาปัตยกรรม-
ศาสตร์ ครั้งที่ 12 
(ESTACON 
2021) 

15,000 15,000 15,000 0 0 15,000 1. อาจารย์หรือนักศึกษา
ในคณะมผีลงานเข้าร่วม
ประชุมอย่างน้อย 3 ผลงาน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

หมายเหตุ * หมายถึง งบประมาณอยู่ในส านักวิจัยและบริการวิชาการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะศึกษาศาสตร์ 
7 ศษ-2-2 ต้นกล้าวิชาการ 

ครั้งที่ 8 “อบรบ
เชิงปฏิบัติการ : 
Digital disruption 
และ new normal 
เราจะสอนอย่างไร” 

23,060 18,030 0 6,030 12,000 18,030 1. มีผู้เข้าร่วมอบรมไม่น้อย
กว่าจ านวนที่ตั้งเป้าหมาย
ไว้ ไม่ต่ ากว่าร้อยละ 80  
ของจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 
ตามเป้าหมายไม่น้อยกว่า 
48 คน 
2. ความรู้  ความเข้ าใจ 
ด้านการใช้เทคโนโลยีมา
ช่วยในการสอนออนไลน์ 
(มีค่าเฉลี่ยภาพรวมจาก
แบบสอบถามอยู่ที่ 3.51 
ขึ้นไป) 
3. มีคะแนนความพึงพอใจ
ของผู้ เข้าร่วมโครงการใน
ระดับดี มีค่าคะแนนเฉลี่ย
ภาพรวมจากแบบสอบถาม 
อยู่ที่ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

ส านักวิจัยและบริการวิชาการ 
8 สวจ-2-1 VU Aventure 

for Research & 
Innovation (การ
ส่งเสริมงานวิจัย
และนวัตกรรม) 

8,301,455 8,307,455 181,449 0 0 181,449 1. ร้อยละของเงินทุน
สนับสนุนการวิจัย/การ
พัฒนานวัตกรรมทั้ง
ภายในและภายนอก
เพิ่มขึ้นอย่างละ 5% 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ 

ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สวจ-2-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1  การ
ประชุมพิจารณา
ทุนสนับสนุน
งานวิจัยภายใน 
มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล 

8,285,900 8,285,900 181,449 0 0 181,449 2. จ านวนโครงการวิจัยที่
ตอบสนองเป้าหมายการ
วิจัยของชาติ 2 โครงการ/
เรื่อง 
3. จ านวนอาจารย์ที่ เข้า
ร่วมกิจกรรมพัฒนา  
ศักยภาพด้านการวิจัยให้
เป็นนักวิจัยเชิงนวัตกรรม 
ไม่น้อยกว่า 20% 
4. ระดับความพึงพอใจ 
ของอาจารย์ที่เข้าร่วม 
อบรมการใช้คู่มือขอทุน 
วิจัยฯ อยู่ในระดับมาก  
≥3.51 
5. ระดับความพึงพอใจ 
ของอาจารย์ที่เข้ามา 
ขอรับบริการปรึกษา 
คลินิกวิจัย อยู่ ในระดับ
มาก ≥3.51 

   

กิจกรรมที ่2 อบรม
พัฒนาศักยภาพ
นักวิจัยในการเขียน
โครงร่างการวจิัย
และนวัตกรรมเพื่อ
ขอรับทุนจากแหล่ง
ทุนภายนอก 

10,785 13,785 0 0 0 0 

กิจกรรมที่ 3 การจัด
อบรม เรื่อง “การใช้
คู่มือการขอรับทุน
สนับสนุนการวิจัย 
มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล” 

4,770 7,770 0 0 0 0 

กิจกรรมที่ 4 
คลนิิกวิจัย 

ไม่ใช้งบประมาณ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างงานวิจัยเชิงนวัตกรรมที่มี Impact สูงต่อประเทศ (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ โครงการ เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ

ข้อเสนอแนะ 
อนุมัติ

ด าเนินการ 
รายงานการใช้จ่าย 

ตัวชี้วัดความส าเร็จของ
โครงการ ผลการด าเนินโครงการ เบิกจ่าย ไม่เบิกจ่าย/ให้ 

มว. จัดหาให้ 
ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

9 สวจ-2-2 VU Research 
& Innovation 
Award (รางวัล
ผลงานตีพิมพ/์
เผยแพรผ่ลงาน 
วิจัย ผลงาน
วิชาการและ
นวัตกรรม) 

3,411,295 3,402,295 61,500 0 0 61,500 1. ร้อยละของผลงานวิจัย 
ผลงานวิชาการและ  
นวัตกรรมที่ได้รับการ 
ตีพิมพ์/ เผยแพร่ ใน  
ระดับชาติและนานาชาติ 
ต่อจ านวนอาจารย์ประจ า
ทั้งหมด ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 35 
2. อาจารย์ที่เข้าร่วม 
กิจกรรมอบรมพัฒนา 
ศักยภาพด้านการวิจัยให้
เข้าสู่ฐาน Scopus ไม่น้อย
กว่าร้อยละ 15 ของ 
จ านวนอาจารย์ประจ า
ทั้งหมด 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

กิจกรรมที่ 1 การ
สนับสนุนรางวัล
ผลงานตีพิมพ์/
เผยแพรผ่ลงาน 
วิจัยผลงานวิชาการ 
และนวัตกรรม 

3,401,600 3,389,600 61,500 0 0 61,500 

กิจกรรมที่ 2 การ
จัดอบรมพัฒนา
คุณภาพงานวิจัย
ให้เข้าสู่ฐาน 
Scopus (ตีพิมพ์) 

9,695 12,695 0 0 0 0 

10 สวจ-2-3 วารสาร
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกุล 

91,400 91,400 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. มีวาระสารมหาวิทยาลัย
วงษ์ชวลิตกุลให้บริการทาง
ระบบออนไลน ์
2. จ านวนวารสาร 2 ฉบับ/ปี
และจ านวนบทความวิจัย/
วิชาการ 16 เรื่อง/ป ี

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ที่ 2 12,483,625 12,326,970 257,949 281,030 24,000 562,979  
538,979 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

1 นท-3-1 นิเทศศาสตร์ปัน
ความรูสู้่สังคม 

15,206 154,590 160,000 590 10,000 170,590 กิจกรรมที่ 1-2 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

  

กิจกรรมที่ 1  
โครงการผลติสื่อ
อย่างสร้างสรรค ์
เผยแพร่ธรรมะ 
อย่างโดนใจ  

14,110 144,000 160,000 0 0 160,000 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถ 
ผลิตสื่อได้  ไม่น้อยกว่า 4 
เรื่องความยาว 3-5 นาท ี
 

1. มีจ านวนผู้ เข้าร่วม  
โครงการทั้งหมด 17 คน  
จากกลุ่มเป้าหมาย 10  คน 
คิดเป็นร้อยละ 170 
2. ผู้เข้าร่วมโครงการผลิต
สื่อได้ทั้ งหมดจ านวน 4 
เรื่อง มีดังน้ี  
เรื่องที่ 1 : หลักปฏิบัติ 
ธรรมทางพระพุทธศาสนา
ในช่วงโควิด-19 
เรื่องที่ 2 : ธรรมะให้รู้คิด
ฝึกจิตให้ปล่อยวาง 
เรื่องที่ 3 : หลวงพ่อพระ
ขาววัดป่าศรัทธารวม 
จังหวัดนครราชสีมา 
เรื่องที่ 4 :  แนะน าวัดป่า
ศรัทธารวมจังหวัด  
นครราชสีมา  
 

 ไม่ม ี
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 นท-3-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1  
โครงการผลติสื่อ
อย่างสร้างสรรค์ 
เผยแพร่ธรรมะ 
อย่างโดนใจ 
(ต่อ) 

      3. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถ 
น าสื่อไปเผยแพร่ผ่านสื่อ
สั งคมออนไลน์  โดยมี
จ านวนคนดูไม่น้อยกว่า 
5,000 คน 
4. ผู้เข้าร่วมโครงการมี
ความพึงพอใจไม่น้อยกว่า 
3.5 

3. จ านวนผู้ เข้าชมสื่อที่
เผยแพร่ผ่านสื่อสังคม 
ออนไลน์ มีจ านวนทั้งหมด  
5,000 คน ยอดเข้าชม  
20,625 views 
4. ผู้ เข้าร่วมโครงการมี
ระดับความพึงพอใจอยู่ใน
ระดับมาก มีค่าคะแนน
เฉลี่ยเท่ากับ 4.46 

  

กิจกรรมที่ 2 
โครงการนิเทศ 
ม.วงษ์ฯ สร้างสื่อ
สร้างสรรค์ 
บริการสังคม 

1,096 10,590 0 590 10,000 10,590 1. จ านวนของสื่อ
ประชาสมัพันธใ์นรูปแบบ
คลิปเสียง ไม่น้อยกว่า 5 
คลิป 
 

1. ได้ผลิตคลิปมอบให้แก่ 
ชุมชนจ านวน 9 คลิป  
ดังนี ้
   1) ถ้าติดโรคควรท า
ตัวและรักษาตัวอย่างไร 
   2) การปฏิบัติตนหลัง
ตรวจพบว่าติดโควิด-19 
ควรท าอย่างไร  
   3) New Normal วิ ถี
ชีวิตใหม ่
   4) ข้อควรรู้ของวัคซีน 
โควิด-19 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 นท-3-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 
โครงการนิเทศ 
ม.วงษ์ฯ สร้างสื่อ
สร้างสรรค์ 
บริการสังคม 
(ต่อ) 

      2. ผู้เข้าร่วมโครงการ
มีระดับความพึงพอใจ
เฉลี่ยมากกว่า 3.51 จาก
คะแนนเตม็ 5 

   5) วิธีป้องกันการติด
เช้ือโควิด-19 
   6) การอยู่ร่วมกันกับผู้
ที่เคยติดโควิด-19 
   7) วิธีการก าจัดความ 
เครียดในสถานการณ ์
โควิด-19 
   8) การอยู่ร่วมกันกับผู้
ที่ เคยติดโควิด-19และ
รักษาหายแล้ว 
   9) มั่นใจในมาตรการ
และการเฝ้าระวังโควิด-19 
ของชุมชน 
2. ผู้ เข้าร่วมโครงการมี
ระดับความพึงพอใจอยู่ใน
ระดับมาก มีค่าคะแนน
เฉลี่ยเท่ากับ 3.82 

  

คณะบริหารธุรกิจ 

2 บธ-3-1 บริการวิชาการ
แบบมีรายได ้
คณะบริหารธรุกิจ
ปีการศึกษา 
2564 

257,000 232,000 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน กิจกรรมที่ 1-2 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

  



 

รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
ปีการศึกษา 2564 รอบ 6 เดือน (มิ.ย-พ.ย 64)  

  67 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 บธ-3-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1 
การประเมินผล
การส ารวจความ
พึงพอใจของ
ผู้รับบริการที่มี
ต่อคุณภาพการ
ให้บริการของ
องค์การปกครอง
ส่วนท้องถิ่น  
ในเขตจังหวัด
นครราชสมีา 

210,000 180,000 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. มีองค์การบริหารส่วน
ต าบลว่าจ้างให้คณะ 
บริหารธุรกิจจัดท ารายงาน
การประเมินผลการส ารวจ
ความพึงพอใจของผู้รับ 
บริการที่มีต่อคุณภาพการ
ให้บริการขององค์การ
ปกครองส่วนท้องถิ่น ใน
เขตจังหวัดนครราชสีมา 
ไม่น้อยกว่า 15 แห่งต่อป ี

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน   

กิจกรรมที่ 2 อบรม
เชิงปฏิบัติการ  
การตกแต่งและ
ออกแบบงาน 

กราฟิกด้วย
โปรแกรม Adobe 
Photoshop และ 
Adobe illustrator 
(ครั้งที่ 3) 

47,000 52,000 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. ผู้เข้าร่วมอบรมมีความ
พึ งพอใจและมี ความรู้  
ความเข้าใจอยู่ในระดับดี 
(คะแนน ≥ 3.51) 
2. มีผู้ เข้าร่วมอบรมไม่  
น้อยกว่าร้อยละ 80  
ของกลุ่มเป้าหมาย 

อยู่ระหวา่งการด าเนินงาน   
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

3 บธ-3-2 บริการทางวิชา 
การแกส่ังคมแบบ 
ให้เปล่าคณะ
บริหารธุรกจิ ปี
การศึกษา 2564  
(การให้ค าปรึกษา
ยื่นแบบแสดงภาษี
เงินได้บุคคล
ธรรมดา) 

600 600 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. ผู้ เข้ารับบริการได้รับ
ความรู้เกี่ยวกับการยื่น 
แบบแสดงภาษีเงินได้บุคคล 
ธรรมดามีความรู้ ความ
เข้าใจหลังการให้บริการ
ปรึกษา ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
70 
2. ผู้เข้ารับบริการมีความ
พึงพอใจในการรับบริการ
อยู่ในระดับมาก ≥3.51  
ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน   

คณะพยาบาลศาสตร์ 

4 พยบ-3-1 การช่วยฟื้นคนืชีพ
ขั้นพื้นฐานและ
การปฐมพยาบาล
เบื้องต้น ครั้งที่ 5 
ปีการศึกษา 2564 

12,670 12,670 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. มีจ านวนผู้เข้าร่วม 
อบรม อย่างน้อยร้อยละ 
80 ของกลุ่มเป้าหมาย ทั้ง
ภาคทฤษฎีและภาคปฏิบัติ 
2. ผู้ เข้ารับการอบรม มี
คะแนนความรู้ในการช่วย
ผื่นคืนชีพขั้นพื้นฐานและ
การปฐมพยาบาลเบื้องต้น
หลั งอบรมผ่ านเกณฑ์  
อย่างน้อยร้อยละ 80 ของ
ผู้เข้าร่วมอบรม 

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน   
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 พยบ-3-1 
(ต่อ) 

    3. ผู้เข้าร่วมอบรม สามารถ
สาธิตย้อนกลับการช่วยฟืน้
คืนชีพขั้นพื้นฐานและการ
ปฐมพยาบาลเบื้องต้นได้
ถูกต้องผ่านเกณฑ์ อย่าง
น้อยร้อยละ 80 ของผู้เข้า
รับการอบรม 
4. ผู้ เข้ ารับการอบรมมี
คะแนนความพึงพอใจเฉลี่ย
ต่อการเข้าร่วมอบรมอยู่ใน
ระดับดี  (คะแนน ≥3.51) 
อย่างน้อยร้อยละ 80 

   

5 พยบ-3-3 หลักสูตรฝึกอบรม
การพยาบาล
เฉพาะทาง สาขา
การพยาบาลเวช
ปฏิบัติทั่วไป การ
รักษาโรคเบื้องต้น 
(เพิ่มเติม) 

 628,554 5,000 0 0 5,000 1. จ านวนหลักสูตรเฉพาะ
ทางสาขาการพยาบาลเวช 
ปฏิบัติ (การรักษาโรค 
เบื้องต้น) 1 หลักสูตร 
2. จ านวนผู้เข้ารับการอบรม
อย่างน้อยร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
3. จ านวนหน่ วยงานที่
ร่วมมือในโครงการเพื่ อ
ตอบสนองการเรียนรู้ตลอด
ชีวิตอย่างน้อย 5 หน่วยงาน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ  ไม่ม ี
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะศึกษาศาสตร์ 

6 ศษ-3-1 สิกขา วารสาร
ศึกษาศาสตร ์

21,840 21,840 19,200 2,640 0 21,840 1. ใน 1 ฉบับมีบทความ 
เผยแพร่จากนักศึกษา 
ร้อยละ 25 และคณาจารย์ 
ร้อยละ 25 และภายนอก
ร้อยละ 50 
2. วารสารด าเนิ นการ
เผยแพร่บทความตาม
ก าหนดเวลา ปีละ 2 ฉบับ 
คือภายในเดือนมิถุนายน 
และเดือนธันวาคม 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

คณะสาธารณสุขศาสตร์ 

7 สธ-3-1 พัฒนาสุขภาพ
ชุมชนสู่สังคมสุข
ภาวะ ประจ าปี
การศึกษา 2564 

25,048 28,548 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 
 ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80  
2. ผู้เข้าร่วมโครงการมีผล
คะแนนการวัดความรู้ ท่ี
จัดท าขึ้นโดยคณะฯ   
ผ่านเกณฑ์ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

กิจกรรมที่ 1 
กิจกรรมพัฒนา
สุขภาพชุมชนสู่
สังคมสุขภาวะ 

19,332 22,832 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สธ-3-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 
ติดตามผลการ
ด าเนินกิจกรรม 

300 300  3. นักศึกษามีความรู้และ
เข้าใจในการด าเนินการ
เรียนการสอนบูรณาการ
ร่วมกับชุมชนผ่านเกณฑ์
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80  
4. ผู้เข้าร่วมโครงการ  
อาจารย์ นักศึกษา มีความ
พึงพอใจต่อโครงการ มี
ค่าเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 3.51  
5. การน าชุดความรู้บท 
เรียนกิจกรรมไปปฏิบัติ มี
ค่าเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 2.33 
6. นวัตกรรมทางเทคโนโลย ี
เพื่อการบริการวิชาการใน
รูปแบบออนไลน์ 2 ช้ินงาน 

   

กิจกรรมที่ 3 
สังเคราะห์ชุด
ความรู้บทเรียน 

5,416 5,416 

8 สธ-3-2 ประชุมวิชาการ
ระดับชาติ คณะ
สาธารณสุขศาสตร์ 
ครั้งที่ 2 ประจ าป ี
2564 

118,800 31,600 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. ผู้เข้าร่วมประชุม
วิชาการ ≥80% ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. จ านวนผลงานวิจัย
และวิชาการ ≥80% 
ของกลุ่มเป้าหมาย 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สธ-3-2 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 1 
ระยะเตรียมการ
จัดประชุม 

9,000 9,000  3. คะแนนความพึงพอใจ 
ผู้เข้าประชุม ≥3.51 
4. จ านวนเครือข่ายด้าน
วิชาการเข้าร่วม ≥5 
เครือข่าย 

   

กิจกรรมที่ 2 
ระยะด าเนินการ
จัดประชุม 

109,800 22,600 

9 สธ-(อาชีว- 
อนามยั  

3-3 

อบรบหลักสูตร
ระยะสั้น คณะ
สาธารณสุขศาสตร์ 
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

153,280 141,280 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน กิจกรรมที่ 1-3 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

  

กิจกรรมที่ 1 
หลักสูตรอบรม
เจ้าหน้าที่ความ
ปลอดภัยในการ
ท างานระดับ
หัวหน้างาน รุ่นที่ 5 

67,280 67,280 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 50 
2. ผู้เข้าร่วมอบรมมีผล 
คะแนนการสอบ ที่จัดท า
ขึ้นโดยคณะฯ ผ่านเกณฑ์ที่
ร้อยละ 80 
3. ผู้เข้าร่วมอบรมมีระยะ 
เวลาเข้ารับการอบรม 
100% 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สธ-(อาชีว- 
อนามยั  
3-3 (ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 
หลักสตูรฝึกอบรม
เชิงปฏิบตัิการปฐม
พยาบาลฉุกเฉิน
และการช่วยฟื้นคนื
ชีพในสถาน
ประกอบการ 

56,250 56,250     ยกเลิกกิจกรรม อ้างอิงหนังสือ 
เลขท่ี สธ.222/2564 วันท่ี 10 พฤศจิกายน 2564
เนื่องจากสถานการณ์โรคระบาดเช้ือไวรัสโคโรนา 
2019 (CIVID-19) ซึ่งรูปแบบกิจกรรมเป็นประเภท 
In Housing ในสถานประกอบการ และมีการฝึก

ปฏิบัติซึ่งไม่สามารถเว้นระยะห่างได้ 

  

กิจกรรมที่ 3
หลักสตูรอบรม
เชิงปฏิบตัิการ
เกี่ยวกบังานด้าน
อาชีวอนามัยและ
ความปลอดภยั 

29,750 17,750 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. จ านวนผู้เข้าร่วม
โครงการ ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 50 
2. ผู้เข้าร่วมอบรมมี
ระยะเวลาเข้ารับการ
อบรมร้อยละ 100 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

10 สธ-3-4 ประชาสมัพันธ์
เชิงรุก คณะ
สาธารณสุขศาสตร ์

61,710 61,710 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. ผู้ เข้าร่วมโครงการ
ร้อยละ 70 ของจ านวน 
นักเรียนในระดับช้ัน 
มัธยมศึกษาตอนปลาย 
2. ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมโครงการ 
คะแนนเฉลี่ยมากกว่า 
3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

11 สธ-3-5 ฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ 
จริยธรรมการ
วิจัยในมนุษย ์

45,275 24,025 10,225 2,000 9,000 21,225 1. ผู้เข้าร่วมอบรมมีระยะ 
เวลาเข้ ารั บการอบรม 
100% 
2. คะแนนความพึงพอใจ 
ผู้เข้าประชุม ≥3.51 
3. จ านวนเครือข่ายบริการ
วิชาการ ≥5 เครือข่าย 

1. มีผู้เข้าร่วมโครงการ 
ทั้งหมด 177 คน จาก 
กลุ่มเป้าหมาย 60 คน  
คิดเป็นร้อยละ 295 และมี
ระยะเวลาเข้ารับการอบรม 
ร้อยละ 100 
2. คะแนนความพึงพอใจ 
ผู้เข้าประชุม มีคะแนน 
เท่ากับ 3.85 
3. จ านวนเครือข่ายบริการ
วิชาการ 153 เครือข่าย 

  

12 สวจ-3-1 บริการวิชาการสร้าง
ศักยภาพชุมชนสู่
ความมั่นคง มั่งคั่ง 
และยั่งยืน ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

41,870 41,080 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 1. จ านวนเครือข่ายบริการ
วิชาการไม่น้อยกว่ า 10 
เครือข่าย 
2. จ านวนโครงการบริการ
วิชาการที่ เกิดจากความ
ร่วมมือระหว่างเครือข่ายไม่
น้อยกว่า 4 โครงการ 
3. จ านวนชุมชนที่มีโครงการ 
พัฒนาด้านเศรษฐกิจและ
สังคมอย่างต่อเนื่อง ≥2 
ชุมชน 
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

กิจกรรมที่ 1 พัฒนา
บริการวิชาการให้
เกิดนวัตกรรม
ผู้สูงอายุต าบล
หมื่นไวย 

20,540 20,540 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการสู่ชุมชนและสังคม เพื่อความม่ันคง ม่ังคั่ง และย่ังยืน (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม

แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สวจ-3-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 บริการ
วิชาการสร้างเสรมิ
ศักยภาพชุมชน
ต าบลพุดซา 

21,330 20,540 อยู่ระหว่างด าเนินการ 4. จ านวนชุมชนต้นแบที่
เกิดจากการบริการวิชาการ 
1 ชุมชน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

กิจกรรมที่ 3 พัฒนา
ระบบการสื่อสาร/
ประชาสัมพันธ์
หลักสูตรอบรมระยะ
สั้น หรือการบริการ 
ที่สร้างรายได้
ออนไลน์ 

0 0 

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ที่ 3 1,372,794 1,378,497 194,425 5,230 19,000 218,655  

 199,655 

หมายเหตุ 0 หมายถึง ไมม่ีค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะนิเทศศาสตร์ 
1 นท-4-1 เรียนรู้วันละค ากับ

ภาษาโคราช  
32,000 18,000 0 0 18,000 18,000 1. รายการเรียนรู้วันละค า

กับภาษาโคราช จ านวน      
6 ตอนต่อภาคการศึกษา 
2. คลิปวิดี โอมียอดผู้ชม
อย่างน้อย 50 View ต่อ      
1 ตอน 

1. คณะสามารถผลิตรายการ
เรียนรู้วันละค ากับภาษา
โคราชจ านวน 6 ตอน โดย
บูรณาการในรายวิชาการ
ผลิตสารคดีและรายวิชา
ดนตรีเพื่อการสื่อสาร 
2.  มียอดผู้ เข้ าชมวิดี โอ
จ านวน 50 Views ต่อ 1  
ตอน 

 ไม่ม ี

คณะบริหารธุรกิจ 

2 บธ-4-1 การเผยแพร่
วัฒนธรรมท้องถิ่น
แบบออนไลน์ 
คณะบริหารธรุกิจ 
ปีการศึกษา 2564 

5,500 5,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. นักศึกษาเข้าร่วมโครงการ 
ผลิตคลิปเพื่อเผยแพร่  
จ านวน 50 คน 
2. นักศึกษาผลิตคลิปเพื่อ
เผยแพร่ มีความพึงพอใจใน
ผลการด าเนินงานอยู่ ใน
ระดับมาก (ระดับ ≥3.51) 
3. มีคลิปเพื่อเผยแพร่ศิลป- 
วัฒนธรรมนครราชสีมา 
จ านวน 7 ช้ิน 
4. จ านวนการเข้าชมการ
เผยแพร่องค์ความรู้ด้าน
ศิลปวัฒนธรรม ≥1000  
Views 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะพยาบาลศาสตร์ 
3 พยบ-4-1 สืบสานศิลปะและ

วัฒนธรรมไทย  
ปีการศึกษา 2564 

290,647 290,647 6,800 0 0 6,800 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
สืบสานวัฒนธรรมไทย  
มากกว่าร้อยละ 80 
2. ผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ
อยู่ในระดับดี (คะแนน  
≥3.51) ทุกกิจกรรม 
3. จ านวนผลงานด้าน 
วัฒนธรรมและภูมิปัญญา
ไทยที่ เผยแพร่ทางสื่อ 
ออนไลน์ อย่างน้อย 1  
ผลงาน 
4. จ านวนการเข้าชมผลงาน
ด้านวัฒนธรรมและภูมิ 
ปัญญาไทยที่เผยแพร่ทาง
สื่อออนไลน์อย่างน้อย 400 
ครั้ง/ป ี

1. นักศึกษาที่เข้าร่วม 
โครงการ ระหว่างวันท่ี  
13 สิงหาคม–วันที่ 5   
กันยายน 2564 ได้แก่  
นักศึกษาพยาบาล ช้ันปีท่ี  
1 , 2 และ นักศึกษาผู้ช่วย
พยาบาล จ านวน   364  คน  
คิดเป็นร้อยละ 100 

  1. กิจกรรมที ่
2-5 จะด าเนิน 
การในภาค-
การศึกษาที่ 2 กิจกรรมที่ 1 

ส่งเสริมมารยาทไทย
และการใช้ภาษาไทย 

26,575 26,575 4,800 0 0 4,800 

กิจกรรมที่ 2 รณรงค์
การแต่งกายด้วยผา้
ไทย/ผ้าพื้นบ้าน 

2,000 2,000 2,000 0 0 2,000 

กิจกรรมที่ 3 สืบ
สานประเพณไีทย 

22,274 22,274 0 0 0 0 

กิจกรรมที่ 4 
ประดับขีดหมวก 
เข็มวิทยฐานะ มอบ
หมวกและเข็มช้ันป ี

239,798 239,798 0 0 0 0 

กิจกรรมที่ 5 การ
เผยแพรผ่ลงานด้าน
ศิลปวฒันธรรมและ
ภูมิปญัญาไทยทาง
สื่อออนไลน ์

0 0 ไม่ใช้งบประมาณ 

หมายเหตุ 0 หมายถึง ไมม่ีค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะวิศวกรรมศาสตร์ 
4 วศ-4-1   ไหว้ครูช่าง 5,000 5,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ

ไม่ต่ ากว่าร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. ผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
อยู่ในระดับดี (คะแนน
≥3.51) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

คณะศึกษาศาสตร์ 

5 ศษ-4-2 กิจกรรมการ  
อนุรักษ์ ฟื้นฟู   
สืบสาน เผยแพร่ 
วัฒนธรรมไทย   
และภูมิปัญญา 
ท้องถิ่น ปี 2564 

6,912 6,912 6,912 0 0 6,912 1. ผู้เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ 80 ของผู้มีความรู้ 
ความเข้าใจในเรื่อง 
วัฒนธรรม 
2. การแลกเปลี่ยนเรียนรู้
ด้านวัฒนธรรม ร้อยละ 70 
ของผู้เข้าร่วมโครงการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

ส านักอธกิารบดี 
6 สอบ-4-1   กฐินสามัคคี 

มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าปี 2564 

521,300 402,000 0 401,000 0 401,000 1. มีผู้เข้าร่วมโครงการ
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 50 
ของกลุ่มเป้าหมาย 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

ส านักพัฒนานักศึกษา 
7 สนพ-4-2 จัดท าสารานุกรม

โคราชศึกษา 
ประจ าปี 2564 

123,100 10,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. ได้หนังสือสารานุกรม
โคราชศึกษาฉบบัสมบรูณ ์
2. ผู้เข้าร่วมโครงการความ
พึงพอใจไม่น้อยกว่า 3.51 
ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

8 สนพ-4-4 สืบสานประเพณี
วัฒนธรรมไทย และ
วัฒนธรรมท้องถิ่น
โคราช ประจ าปี 
2564 

84,700 129,700 อยู่ระหว่างด าเนินการ กิจกรรม 1-3 ใช้ความช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

  
  

  
  

กิจกรรมที่ 1 งาน
ฉลองวันแห่งชัยชนะ
ของท้าวสุรนาร ี 

49,200 54,200 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนนักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ ไม่น้อยกว่า 
80% ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. การตอบแบบประเมิน
ความพึงพอใจของนักศึกษา 
ที่เข้าร่วมโครงการ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 สนพ-4-4 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 
นิทรรศการหอศลิปะ
และวัฒนธรรมโคราช 

30,000 70,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. มีผู้เข้าร่วมโครงการ       
ไม่น้อยกว่า ร้อยละ 80 
ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. ผู้เข้าร่วมโครงการมี
ความพึงพอใจต่อการ
จัดโครงการทอดกฐิน
ไม่น้อยกว่า 3.51 ขึ้นไป 
3. มีนิทรรศการเผยแพร่ 
วัฒนธรรมโคราชไมน่อ้ย
กว่า 1 ปี 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 3 แหล่ง
เรียนรู้วิถีชีวิตอีสาน 

5,500 5,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. นักศึกษาเข้าร่วมโครงการ
ไม่น้อยกว่าจ านวน 50 คน 
2. นักศึกษามีความพึงพอใจ 
ในผลการด าเนินงานอยู่ใน
ระดับมาก (ระดับ ≥3.51) 
3. มีคลิปเพื่อเผยแพร่ 
ออนไลน์ ไม่ น้ อยกว่ า
จ านวน 
7 เรื่อง 
4. จ านวนการเข้าชมการ
เผยแพร่องค์ความรู้ด้าน
วัฒนธรรมทางออนไลน์ 
ไม่น้อยกว่า 1000 View 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

9 สนพ-4-5 ปรับภูมิทัศน์ 
อนุรักษ์สิ่งแวดล้อม 
มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าปี 2564  

132,900 132,030 อยู่ระหว่างด าเนินการ กิจกรรมที่ 1-4 ใช้ตัวชีวัดความส าเร็จของ 
โครงการแยกกัน 

    

กิจกรรมที่  1 การ
จัดท าถังขยะภาย 
ในมหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล 

30,080 12,410 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. นักศึกษา บุคลากรเข้า
ร่วมโครงการ ไม่น้อยกว่า 
80% 
2. มีพืน้ท่ีจัดวางถังขยะ  
อย่างน้อย 10 จุด 
3. นักศึกษา บุคลากรเข้า 
ร่วมโครงการมีความพึง
พอใจ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 2 ตัด
กิ่งไม ้และย่อยกิ่ง
ไม้ ภายใน
มหาวิทยาลยัฯ  

36,520 45,470 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. นักศึกษา บุคลากรเข้า 
ร่วมโครงการ ไม่น้อยกว่า 
80% 
2. ตัดแต่งไม่รอบๆ  
มหาวิทยาลัย อย่างน้อย 
10 จุด 
3. นักศึกษา บุคลากร
เข้าร่วมโครงการมีความ
พึงพอใจ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สนพ-4-5 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 3 การจดั
การพลังงานและ
การเปลีย่นแปลง
ภูมิอากาศ 

0 4,850 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. การเปลี่ยนทดแทน 
อุปกรณ์ไฟฟ้าอย่างน้อย 
10 จุด 
2. นักศึกษา บุคลากรเข้า
ร่วมโครงการมีความพึง
พอใจ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 4 การ
ปลูกต้นไม ้และปรับ
ภูมิทัศน์ ภายใน
มหาวิทยาลยัฯ 

66,300 69,300 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. นักศึกษา บุคลากรเข้า 
ร่วมโครงการ ไม่น้อยกว่า 
80% 
2. ปรับปรุงภูมิทัศน์และ
แหล่งเรียนรู้ในมหาวิทยาลัย 
อย่างน้อย 5 จุด 
3. นักศึกษา บุคลากรเข้า 
ร่วมโครงการมีความพึง
พอใจ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 4.1 การ
ปลูกต้นไม้ภายใน
มหาวิทยาลยัฯ  

4,770 4,770 

กิจกรรมที่ 4.2 การ
ปรับภูมิทัศนร์อบๆ
อาคารขวัญทอง
และอาคารขวัญเงิน 

11,050 14,050 

กิจกรรมที่ 4.3 การ
ปรับปรุงบ่อน้ า
อาคารมุขปราณ ี

9,470 9,470 

กิจกรรมที่ 4.4 การ
ปรับปรุงสนาม
ฟุตบอล 

28,360 28,360 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สนพ-4-5 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 4.5 
การปรับปรุง
เส้นทางจราจร
ภายในมหาวิทยาลัย 

12,650 12,650 อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

อยู่ระหว่างด าเนินการ 

  

10 สนพ-4-6 สวนพฤกษศาสตร์
โรงเรียน 
มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล 

97,728 149,910 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. มีฐานทรัพยากรพันธไ์ม้ 
1 ฐานข้อมูล 
2. ผู้เข้าร่วมโครงการความ
พึงพอใจของผู้เข้าร่วม
กิจกรรม ≥3.51 

อยู่ระหวา่งด าเนนิการ     

11 สนพ-4-9 สวนพืชสมุนไพร
เพื่อสุขภาพ 
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าปี 2564 
(เพิ่มเติม) 

  41,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. นักศึกษาและบุคลากร
เข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า 
80% 
2. ปลูกพืชสมุนไพรพื้นบ้าน
ในมหาวิทยาลัยจ านวน  
ไม่น้อยกว่า 20 ชนิด 
3. มีการจัดท าคิวอาร์โค้ด 
พืชสมุนไพรทุกชนิด 
4. ผู้เข้าร่วมโครงการความ
พึงพอใจของผู้เข้าร่วม 
กิจกรรม ≥3.51 

 อยู่ระหว่างด าเนนิการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

12 สนพ-4-10 ปุ๋ยหมักแบบครบ
วงจร มหาวิทยาลยั
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าปี 2564 
(เพิ่มเติม) 

  195,030 อยู่ระหว่างด าเนินการ 
 

1.  นักศึกษาและบุคลากร
เข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า 
80%  
2. จ านวนดินปลูกและบรรจุ
ภัณฑ์สมบูรณ์ ไม่น้อยกว่า 
จ านวน 1,000 ถุง 
3. ผู้เข้าร่วมโครงการความ
พึงพอใจของผู้เข้าร่วม 
กิจกรรม ≥3.51 

 อยู่ระหว่างด าเนินการ     

13 สนพ-4-11 มหาวิทยาลยัสีเขยีว 
(Green University) 
(เพิ่มเติม) 

  117,560 อยู่ระหว่างด าเนินการ 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1. ผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 80% 
2. มีแผนปฏิบัติการ 
มหาวิทยาลัยสีเขียว 
ฉบับสมบูรณ์ 1 เล่ม 
3. ผู้เข้าร่วมโครงการ 
มีความพึงพอใจ ≥3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

    กิจกรรมที ่1 การ
แยกขยะและการท า
ปุ๋ยหมัก (เพิ่มเติม) 

  52,930 

    กิจกรรมที ่2 ศึกษา
ดูงานมหาวิทยาลัยสี
เขียว (Green 
University)  
(เพิ่มเติม) 

  9,500 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให้ 
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

  สนพ-4-11 
(ต่อ)  

กิจกรรมที ่3 การ
จัดท าแผนปฏิบัติ
การมหาวิทยาลัยสี
เขียว (Green 
University) ระยะ  
5 ปี (2565-2569) 
(เพิ่มเติม) 

  55,130 อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

อยู่ระหว่างด าเนินการ 

  

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ที่ 4 1,871,477 
  

1,503,789 
  

13,712 401,000 18,000 
  

432,712 
  

  
   

  
  

  
  

  
  414,712 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะนิเทศศาสตร์ 
1 นท-5-1 โครงการพัฒนา

บุคลากรสาย
ผู้สอนและสาย
สนับสนุนคณะ
นิเทศศาสตร ์
ประจ าป ี
ปีการศึกษา 2564 

82,000 71,000 8,790 0 0 8,790 1. อาจารย์และบุคลากรทุก
คนได้มีโอกาสเพิ่มความรู้ 
ความสามารถตรงกับการ
พัฒนาความเช่ียวชาญ   
ร้อยละ 100 
2. อาจารย์และบุคลากร  
ร้อยละ 30 ได้เข้ารับการ 
อบรมด้าน IT 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

2 นท-5-4 การประชาสมัพันธ์
และแนะแนว
การศึกษา  
คณะนิเทศศาสตร ์
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกุล 
(เพิ่มเติม) 

  5,000 1,000 0 4,000 5,000 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ  
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 
2. ผู้เข้าร่วมโครงการมีระดับ
ความพึงพอใจเฉลี่ยมากกว่า 
3.51 จากคะแนนเต็ม 5 
3. นักเรียนและคณาจารย์ให้
ความสนใจที่จะศึกษาต่อและ
ติดตาม facebook แฟนเพจ
ของคณะนิเทศศาสตร์เพิ่มขึ้น         
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 3 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะบริหารธุรกิจ 
3 บธ-5-1 การพัฒนาบคุลากร

คณะบรหิารธุรกิจ  
ปีการศึกษา 2564 

487,000 427,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. คณาจารย์ได้ เข้าร่วมการ
อบรม/สัมมนา/ศึกษาดูงาน/
น า เสนอผลงานวิ จั ยหรื อ
บทความทางวิชาการอย่างน้อย 
1 ครั้ ง/คน/ปี  (ร้อยละ 100) 
2. บุคลากรสายสนับสนุนได้เข้า
ร่วมการอบรม/สัมมนา/ศึกษาดู
งาน อย่างน้อย 1 ครั้ง/คน/ปี 
(ร้อยละ 100) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

4 บธ-5-2 การบริหารจัดการ
ความรู้เพื่อค้นหา
แนวปฏิบัติที่ด ี
คณะบริหารธรุกิจ 
ปีการศึกษา 2564 

22,190 15,570 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. อาจารย์ประจ าคณะ 
บริหารธุรกิจเข้าร่วมกิจกรรม 
ร้อยละ 80 
2. มีการแลกเปลี่ ยนเรียนรู้  
สามารถน าไปปฏิบัติและเกิด
แนวปฏิบัติที่ดี จ านวน 1 เล่ม 
3. ผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีความพึง
พอใจและมีความรู้ความเข้าใจ 
อยู่ในระดับดี (คะแนน ≥3.51) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1 การ
จัดการความรู้ดา้น
ผลิตบัณฑติ 

11,095 5,360 

กิจกรรมที่ 2 การ
จัดการความรู้ดา้น
งานวิจัย 

11,095 10,210 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

5 บธ-5-3 การประชาสมัพันธ์
คณะบรหิารธุรกิจ 
ปีการศึกษา 2564 

39,264 47,264  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนสถาบันศึกษาและ
สถานประกอบการ ที่ตอบรับให้
เข้าประชาสัมพันธ์หลักสูตร             
ไม่น้อยกว่า 12 แห่ง 
2. จ านวนผู้กรอกข้อมูลของผู้ที่
สนใจเข้าศึกษาต่อ อย่างน้อย 
150 คน (แบบข้อมูลขั้นต้น) 
3. จ านวน X-stand 2 ช้ิน 
4. จ านวนโพสต์ ของคณะ
บริหารธุรกิจ โดยหมุนเวียน
สาขาละ 1 โพสต์/สัปดาห์ หรือ
มากกว่า 
5. ผู้สนใจสอบถามหลักสูตร
สาขาวิชาของคณะบริหารธุรกิจ 
≥35 ราย (สาขาละ 5 ราย) 
6. ผู้สนใจจกรอกใบสมัคร 
ออนไลน์ ≥390 ราย (รวมทั้ง
คณะบริหารธุรกิจ) โดยคิดจาก
จ านวนปีก่อน ให้มียอดเพิ่มขึ้น 
5% 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะพยาบาลศาสตร์ 
6 พยบ-5-1 พัฒนาคณุภาพและ

ความเช่ียวชาญของ
บุคลากรคณะ
พยาบาลศาสตร ์    
ปีการศึกษา 2564 

564,200 564,200  อยู่ระหว่างด าเนนิการ  1. ร้อยละ 100 ของอาจารย์
เข้าร่วมประชุม/อบรม/สมัมนา
เชิงวิชาการ อย่างน้อยคนละ 
15 ช่ัวโมง/ป ี
2. ร้อยละ 80 ของอาจารย์
พยาบาลได้รับการพัฒนาใน
ด้านวิชาการและวิชาชีพ เพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการ
สอนให้มีประสิทธิภาพ 
3. ร้อยละ 100 ของบุคลากร
สายสนับสนุนได้รับการพัฒนา
ไม่น้อยกว่า 10 ช่ัวโมง/คน/ป ี
4. การเข้ าสู่ ต าแหน่ งทาง
วิชาการของอาจารย์พยาบาล 
1 คน/ป ี

อยู่ระหวา่งด าเนนิการ     

กิจกรรมที่ 1 การ
อบรม/สมัมนา/
ประชุมวิชาการเพื่อ
เพิ่มศักยภาพอาจารย์ 

500,000 500,000 

กิจกรรมที่ 2 การ
อบรม/สมัมนา/
ประชุมวิชาการเพื่อ
เพิ่มศักยภาพบุคลากร 

28,000 28,000 

กิจกรรมที่ 3 จัด
อบรมทางวิชาการ
แก่อาจารย ์

36,200 36,200 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

7 พยบ-5-2 ปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยี
สารสนเทศเพื่อ
การบริหารและ
การตัดสินใจ  
ปีการศึกษา 2564 

7,500 7,500 อยู่ระหวา่งด าเนนิการ 1. มีข้อมูลบุคลากรรายบุคคล
ครอบคลุมตามเกณฑ์สภาการ
พยาบาลมากกว่า ร้อยละ 80 
2. ผู้บริหารน าข้อมูลระบบ
สารสนเทศมากกว่าร้อยละ 70 
ไปใช้วิเคราะห์เพื่อการตดัสินใจ 

อยู่ระหวา่งด าเนนิการ     

8 พยบ-5-3 ประชาสมัพันธ์คณะ
พยาบาลศาสตร์     
ปีการศึกษา 2564 

70,290 79,100  อยู่ระหว่างด าเนนิการ  1. นักศึกษามัธยมปลายที่สนใจ
สมั ครเข้ าศึ กษาในคณะฯ      
อย่างน้อย 500 คน ขึ้นไป 
2. มีผู้ เข้ าชม Website จาก 
35,200 คน เพิ่มขึ้นมากกว่า 
ร้อยละ 5 ของปีที่ผ่านมา        
(> 600 คน) 
3. มียอดติดตาม Facebook 
จาก 7700 คน เพิม่ขึ้นมากกว่า 
ร้อยละ 5 ของปีที่ผ่านมา  
(> 300 คน) 
4. มีสถานประกอบการ ขอเข้า
ร่วมกิจกรรมตลาดนัดแรงงาน 
อย่างน้อย 5 แห่ง ต่อปี 

อยู่ระหวา่งด าเนนิการ     

กิจกรรมที่ 1 
ประชาสมัพันธ์
หลักสตูร และคณะ
พยาบาลศาสตร ์

49,200 48,600 

กิจกรรมที่ 2 แนะ
แนวหลักสตูร 
ทุนการศึกษาและ
การรับสมัคร
นักศึกษาใหม ่

13,500 21,660 

กิจกรรมที่ 3 
ประชาสมัพันธ์
บัณฑติป้ายแดงต่อ
สถานประกอบการ 

7,590 8,840 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

9 พยบ-5-5 การประกนัคณุภาพ
การศึกษาคณะ
พยาบาลศาสตร์    
ปีการศึกษา 2564 

19,660 14,000  ใช้งบประมาณโครงการจากส านักประกนัคณุภาพ  1. คะแนนการประกันคุณภาพ
ระดับหลักสูตรมากกว่าหรือ
เท่ากัน 3.5 
2. คะแนนการประกันคุณภาพ
การศึกษา ระดับคณะมีค่า
คะแนนเท่ ากั บ  3.5 หรื อ
มากกว่า 

1. คะแนนการประกั น
คุณภาพระดับหลักสูตร  
มีค่าคะแนนเท่ากับ 4.20 
2. คะแนนการประกั น
คุณภาพการศึกษา ระดับ
คณะ มีค่าคะแนนเท่ากับ 
3.88 

 ไมม่ ี

10 พยบ-5-6 การจัดการความรูสู้่
ความเป็นเลิศ  
ปีการศึกษา 2564 

20,700 24,100 3,000 0 0 3,000 1. มีแนวปฏิบัติที่ดีในการ 
จัดการเรียนการสอนที่ เน้น
ผู้เรียนเป็นส าคัญ อย่างน้อย    
1 เรื่อง 
2. มีแนวปฏิบัติที่ดีในการ 
เขียนบทความวิจัยเพื่อตีพิมพ์
ระดับชาติ และนานาชาติ   
อย่างน้อย 1 เรื่อง 

อยู่ระหวา่งด าเนนิการ     

กิจกรรมที่ 1 การ
แลกเปลีย่นความรู้
เกี่ยวกบัเทคนคิและ
วิธีการสอน   

10,600 14,000 3,000 0 0 3,000     

กิจกรรมที2่ การ
แลกเปลีย่นความรู้
เกี่ยวกับการตีพิมพ์
ผลงานวิจัยระดับชาติ
และนานาชาต ิ

10,100 10,100 อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

คณะวิศวกรรมศาสตร์ 
11 วศ-5-1 การประชาสัมพันธ์

หลักสูตร คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

44,200 41,200 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนผู้เข้าชมเว็บไซต์มี
จ านวนเพิ่มขึ้น ร้อยละ 30 
2. จ านวนผู้สนใจเข้าศึกษา
เพิ่มขึ้น ร้อยละ 30 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1 
ปรับปรุงเว็บไซต ์

12,000 12,000 

กิจกรรมที่ 2 
ประชาสมัพันธ์
หลักสตูรในคณะ
ร่วมกับส านัก IMC 
ของมหาวิทยาลัย
วงษ์ชวลิตกุล 

32,200 29,200 

12 วศ-5-2 การพัฒนาความ
พร้อมอาจารย์ใน
การเข้าสูต่ าแหน่ง
ทางวิชาการ 

0 0 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. คณาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ 80 มีความรู้ ความ
เข้าใจเพิ่มขึ้น 
2. ผู้ประเมินมีความพึงพอใจ
ไม่น้อยกว่าระดับ 3.51 จาก
คะแนนเต็ม 5  

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

หมายเหตุ 0 หมายถึง ไมม่ีค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

13 วศ-5-3 การพัฒนา
บุคลากร คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 
ปีการศึกษา 2564 

399,000 399,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. คณาจารยไ์ดเ้ข้าร่วมอบรม/
สัมมนา/ศึกษาดูงาน/น าเสนอ
ผลงานวิจัยหรือบทความทาง
วิชาการ อย่างน้อย 1 ครั้ง/คน/
ปี (ร้อยละ 80) 
2. บุคลากรสายสนบัสนนุเข้า
ร่วมอบรม/สัมมนา/ศึกษาดู
งาน อย่างน้อย 1 ครั้ง/คน/ป ี
(ร้อยละ 80) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

14 วศ-5-4 ประชาสมัพันธ์เชิงรุก 
คณะวิศวกรรม-
ศาตร์ ปีการศึกษา 
2564 (เพิ่มเติม) 

  36,500   อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. ผู้เข้าร่วมโครงการร้อยละ 
70 ของจ านวนนักเรียนใน
ระดับช้ันมัธยมศึกษาตอน
ปลาย 
2. ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน
เฉลี่ยมากกว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

คณะศึกษาศาสตร์ 
15 ศษ-5-1 ประชาสมัพันธ์

หลักสูตร
ศึกษาศาสตร์เชิงรกุ     

28,850 67,608 14,850 14,000 0 28,850 1. มีผู้สนใจสมัครเข้าศึกษา
ต่ อ ร้ อ ย ละ  50 ใ นแ ต่ ล ะ
โรงเรียนที่ประชาสัมพันธ์ 
2. ยอดกดไลค์ ไม่ต่ ากว่า
ร้อยละ 20 ในแต่ละโรงเรียน
ที่ประชาสัมพันธ์ 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

16 ศษ.(ป.
บัณฑิต)-

5-2 

รับสมคัรและสอบ
คัดเลือกหลักสตูร
ประกาศนียบตัร
บัณฑิตวิชาชีพคร ู 
2564 

68,000  110,000 36,000 3,000 71,000 110,000 1. ได้ผู้ สมัครที่มีคุณสมบัติ
เป็นไปตามเกณฑ์ที่คุรุสภา 
ก าหนด ร้อยละ 100 
2. ได้นักศึกษาใหม่หลักสูตร
ประกาศนียบัตรบัณฑิตวิชาชีพ
ครูที่ผ่านการคัดเลือกจ านวน 
150 คน 

1. ได้ผู้สมัครที่มีคุณสมบัติ
เป็นไปตามเกณฑ์ที่คุรุสภา
ก าหนด 150 คน จากผู้สมัคร 
297 คน คิดเป็นร้อยละ 
198 
2. ได้นักศึกษาใหม่หลักสูตร 
ประกาศนียบัตรบัณฑิต
วิชาชีพครูที่ผ่านการ 
คัดเลือกจ านวนทั้งหมด 
150 คน 

 ไม่ม ี

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 
17 สถ-5-2 ส่งเสรมิและพัฒนา

บุคลากรทางด้าน
วิชาการและสาย
สนับสนุน คณะ
สถาปัตยกรรมศาสตร์ 

77,000 77,000  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. บุคลากรคณะสถาปัตยกรรม-
ศาสตร์ ได้ เข้ าร่วมอบรมใน
โครงการที่สนใจไม่ต่ ากว่า     
ร้อยละ 70 
2. มีใบประกาศนียบัตรหรือ
ใบรับรองการเข้ารับการอบรม 
100% ซึ่งจะเป็นหลักฐานใน
งานประกันคุณภาพระดับ 
หลักสูตร ปีการศึกษา 2564 
3. แบบสอบถามความพึงพอใจ
โครงการจากบุคลากรที่เข้าร่วม
มีคะแนนไม่ต่ ากว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

18  สธ-5-1 พัฒนาบุคลากร 
คณะสาธารณสุข-
ศาสตร์ ปีการศึกษา 
2564 

261,000 261,000 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนอาจารยแ์ละบุคลากร 
เข้าร่วมอบรม ประชุม สัมมนา 
อย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง 
2. จ านวนอาจารย์ ที่ เข้ารับ
การศึกษาต่อระดับปริญญาเอก
ไม่เกินร้อยละ 20 ต่อจ านวน
อาจารย์ทั้งหมด 
3. ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ของอาจารย์  อยู่ ในระดับดี  
(คะแนน ≥3.51) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1 
กิจกรรมการพัฒนา
ความรู้ ทักษะที่
เกี่ยวข้องกับพันธ
กิจของคณะวิชา 

161,000 161,000 

กิจกรรมที่ 2 
กิจกรรมการพัฒนา
อาจารย์ในการศึกษา 
ต่อปรญิญาเอก 

100,000 100,000 

19  สธ-5-2 จัดการความรู้เพื่อ
พัฒนาความรู้และ
พัฒนาทักษะด้าน
การผลิตบณัฑิต
และวิจัย คณะ
สาธารณสุขศาสตร์ 
ประจ าปีการศึกษา 
2564 

12,400 6,500 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนแนวทางการปฏิบัติของ
หน่วยงานด้านการผลติบัณฑิต 
ด้านงานวิจัยที่สนับสนุน 
การเรียนการสอน ≥1 ผลงาน 
2. จ านวนอาจารย์ บุคลากรเข้า
ร่วมอบรม ≥70% 
3. ความพึงพอใจการเข้าร่วม
โครงการ (คะแนนมากกว่า 3.51 
จาก 5 คะแนน) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     



 

รายงานผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
ปีการศึกษา 2564 รอบ 6 เดือน (มิ.ย-พ.ย 64)  

  96 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

ส านักบริการการศึกษา 
20 สบก-5-2 การจัดการเรยีน

การสอนออนไลน์
ที่มีคุณภาพ 
(เพิ่มเติม) 

 21,302 0 4,772 15,000 19,772 1. จ านวนผู้เข้าอบรมไม่น้อย
กว่า 50% ของกลุ่มเป้าหมาย 
(กลุ่มเป้าหมายคณบดีและ
อาจารย์ประจ าหลักสูตรของ
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล 
จ านวน 72 คน) 
2. คะแนนความพึงพอใจ ≥3.51 

1. มีจ านวนผู้ เข้าอบรม
จ านวน 53 คน คิดเป็น 
ร้อยละ 73.61 จากกลุ่ม 
เป้าหมาย 72 คน 
2. คะแนนความพึงพอใจ มี
ค่าคะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 
3.92 คะแนน 

 ไม่ม ี

ส านักสารบรรณและสารสนเทศ 
21 สบส-5-1 ปรับปรุงเว็บไซต์

ส านักบรรณสาร
และสารสนเทศ
มหาวิทยาลยัวงษ-์
ชวลิตกุล 

0  0  ไม่ใช้งบประมาณ 1. มีข้อมูลเว็บไซต์ของส านัก
บรรณสารฯ ที่ปรับปรุงเพิ่มเติม 
สามารถใช้บริการข้อมูลอย่าง
ต่อเนื่องและเป็นปัจจุบัน 
จ านวน 1 เว็บไซต์ 
2. ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจ
อยู่ในระดับดี คะแนนเฉลี่ย 
3.51 ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

ส านักอธกิารบดี 
22 สอบ–5-4   กิจกรรม 7 ส  

ปีการศึกษา 2564 
40,940 24,600 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. ทุกหน่วยงานได้รับการ

ตรวจประเมินคะแนนได้  
1.50 ขึ้นไป คือ ผ่าน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
  
  

  
  
  กิจกรรมที่ 1 ศึกษา

ดูงาน 7 ส ประจ าปี
การศึกษา 2564 

16,000  
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สอบ–5-4 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 การ
ตรวจประเมิน 7 ส 
มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าปี  
ปีการศึกษา 2564 

24,940 24,600 อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   

ศูนย์บริหารสื่อสารการตลาด 
23 IMC 5-1 แนะแนวการศกึษา

และ Road Show 
ประจ าปีการศึกษา 
2564 

657,864 657,864 81,092 0 0 81,092 1. ร้อยละนักศึกษาใหม่ที่เข้า
สมัครศึกษาต่อมหาวิทยาลัย
เทียบกับปีการศึกษา 2563 
(เพิ่มขึ้น 5%)  
2. ร้อยละผู้สนใจติดต่อ 
สอบถามสมัครเรียนเทียบ 
กับ ปีการศึกษา 2563 (เพิ่มขึ้น  
20%)  

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 1  
การออกแนะแนวท่ี
โรงเรียน สถาบัน 
องค์กร และชุมชน
ต่างๆ และเก็บ
ข้อมูลผู้ที่สนใจ
สมัครเรียน 

386,000 386,000 33,100 0 0 33,100 

กิจกรรมที่ 2 การ
ออกบูธนิทรรศการ 
ตลาดนัดหลักสูตร
อุดมศึกษา  
ปีการศึกษา 2564    

271,864 271,864 47,992 0 0 47,992 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

24 IMC-5-2          “ส่งเสรมิและพัฒนา
ภาพลกัษณ์” 
มหาวิทยาลัยวงษ์-
ชวลิตกุล  
ปีการศึกษา 2564 

222,250 222,250 27,800 0 96,000 123,800 กิจกรรมที่ 1-4 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการ แยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1 
ส่งเสริมนัก
สร้างสรรค์งานสื่อ
ประชาสมัพันธ์ 
VU Creative 

9,400 9,400 3,000 0 0 3,000 1. มีตัวแทนนักศึกษา VU  
Creative จ านวนอย่ างน้อย     
3 คน ร่วมงานกับศูนย์บริหาร
สื่อสารการตลาด เช่นท างาน
พิธีกร และท าสื่อต่างๆ 
2. ผลงานของนักศึกษา VU  
Creative อย่างน้อย 2 ช้ินงาน/
กิจกรรม ต่อคน (รวม 6 ช้ินงาน) 
3. มีข้อมูลแนวทางในการผลิต
สื่อประชาสัมพันธ์สมัยใหม่  
อย่างน้อย 10 แบบ (จ านวนสื่อ
ประชามสัมพันธ์) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

IMC-5-2 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2 การ
คัดเลือกนักศึกษา
เป็นตัวแทน
มหาวิทยาลยัเข้า
ร่วมประกวด 
Mr.&Miss 
University 
Nakhonratchasima 
2021 

10,400 10,400 4,000 0 0 4,000 1. ได้ตัวแทนนักศึกษาเข้าร่วม
กิจกรรมการประกวดทั้งภายใน 
และภายนอกมหาวิทยาลัย 
อย่างน้อย 2 คน ชาย 1 คน 
และหญิง 1 คน 
2. เข้าร่วมประกวดอย่างน้อย  
1 รายการ 
3. การแสดงจากนักศึ กษา
มหาวิทยาลัย จ านวน 1 ชุด 
การแสดง 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 3 สาน
สัมพันธ์ครูแนะ
แนว ปีการศึกษา 
2564 

92,210 92,210 2,000 0 36,000 38,000 1. เชิญครูแนะแนวเข้าร่วม
โครงการอย่ างน้อย 80% 
(ยอดผู้เข้าร่วมกิจกรรม) 
2. มีโรงเรียนเข้าร่วมอย่าง
น้อย 25 โรงเรียน 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 4 VU 
Camp Week 
(สัปดาห์แห่งการ
ตวิเข้ม) 

110,240 110,240 18,800 0 60,000 78,800 1. มีนักเรียนและผู้สนใจเข้า
ร่วมอย่างน้อย 80% 
2. ความพึงพอใจ ≥3.51 
3. ข้อมูลของนักเรียนที่เข้า
ร่วมงาน ร้อยละ 100 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

25 IMC-5-3 การจัดการสื่อ
ประชาสมัพันธ์ 
(Public Relation’s 
Media Management)   
ปีการศึกษา 2564 

1,107,735 1,107,735 142,801 527,000 12,000 681,801 กิจกรรมที่ 1-5 ใช้ตัวช้ีวัดความส าเร็จของ 
โครงการ แยกกัน 

    

กิจกรรมที่ 1  
การจัดหาสื่อ
ประชาสัมพันธ์และ
อุปกรณ์ในการท า
กิจกรรมทางการ
ตลาด 

755,200 755,200 0 527,000 0 527,000 1. มีนักเรียนและผู้สนใจ  
สอบถามเกี่ยวกับหลักสูตร   
ของมหาวิทยาลัยผ่านออฟไลน์
และออนไลน์ ไม่น้อยกว่า  
1,000 คน/ป ี
2. สื่อสิ่งพิมพ์และสื่อออฟไลน์
ในภพรวมที่มีรายละเอียดของ 
8 คณะวิชา 
3. จ านวนแมกกาซีน VU News 
ทั้งเป็นรูปเล่มและออนไลน์     
ปีละ 6 ฉบับ ไม่น้อยกว่า 8,000 
เล่มต่อปี 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

IMC-5-3 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 2  
การประชาสัมพันธ์
หลักสตูรและ
กิจกรรมในสื่อ
ออนไลน ์

96,201 96,201 84,801 0 0 84,801 1. ยอดผู้ร่วมกิจกรรม ผู้กดถูกใจ
และกดติดตามสื่อออนไลน์ 
เพิ่มขึ้น 5,000 คนใน Facebook 
Page 
2. ยอดผู้เข้าร่วมกิจกรรม/กด
ติดตาม/สมาชิกเข้ากลุ่มไลน์ 
เพิ่มขึ้นอย่างน้อย 1,000 คน  
ใน Line Official 
3. จ านวนโพสต์ แชร์ ข้อความ/
รูปภาพและวีดีโอของหลักสูตร/
กิจกรรมต่าง  ๆไม่น้อยกว่า 100 
โพสต์ต่อปี 
4. มีช่องทางการประชาสัมพันธ์
ออนไลน์ ไม่น้อยกว่า 5 ช่องทาง 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 3 สรา้ง
การมีส่วนร่วมและ
กระตุ้นจ านวน
ผู้ติดตามและยอด
ไลค์ใน Social 
Media 

61,000 61,000 30,000 0 0 30,000 1. มีผู้เข้าร่วมกิจกรรมไม่น้อย
กว่า 50 คน ต่อป ี
2. มีภาพ/วีดีโอ ที่เป็นประโยชน์
กับงานประชาสัมพันธ์ไม่น้อย
กว่า 20 ภาพ/วีดีโอ 
3. มีผู้ชนะรางวัลและได้รับ
รางวัลตามกติกา ไม่น้อยกว่า 
20 คน/ป ี
 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

IMC-5-3 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 3 สรา้ง
การมีส่วนร่วมและ
กระตุ้นจ านวน
ผู้ติดตามและยอด
ไลค์ใน Social 
Media (ต่อ) 

      4. มีกิจกรรมออนไลน์ไม่น้อย
กว่า 8 กิจกรรมต่อป ี

   

กิจกรรมที่ 4  
ผลิตสื่อวีดโีอและ
รายการวดีีโอผา่น 
YouTube (VU 
Channel) 

174,900 174,900 22,000 0 0 22,000 1. ช่องทางการสื่อสารออนไลน์
อย่างน้อย 2 ช่องทาง 
2. จ านวนที่ผลิตวีดีโอ/ไลฟ์สด/
รายการวีดี โอ ไม่น้อยกว่ า       
12 วีดีโอ 
3. จ านวนผู้ติดตามเพิ่มขึ้น        
200 คน 
4. จ านวนยอดชมวีดีโอทั้งหมด
ไม่น้อยกว่า 1,000 วิว (Views) 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

กิจกรรมที่ 5  
การอบรม “พัฒนา
ทักษะในการท าสื่อ
ประชาสัมพันธ์และ
การตลาดอย่างมือ
อาชีพ” 

20,434 20,434 6,000 0 12,000 18,000 1. มีอาจารย์ บุคลากร นักศึกษา 
และผู้ที่สนใจ เข้าร่วมกิจกรรม
ร้อยละ 80 ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วม
กิจกรรมคะแนน ≥3.51 คะแนน
ขึ้นไป 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

ส านักแผนและประกันคุณภาพ 
26 สผ-5-1  พัฒนาบุคลากร

ส านักแผนและ
ประกันคณุภาพ  
ปีการศึกษา 2564 

28,000 28,000 11,200 0 0 11,200 1. จ านวนบุคลากรที่เข้ารับ
การประชุม/อบรม/สัมมนา
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 75 ของ
กลุ่มเป้าหมาย 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

27 สผ-5-2 การประกนัคุณภาพ
การศึกษาภายใน 
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าป ี2564 

930,595 930,595 123,250 149,295 300,000 572,545 1. ทุกหลักสูตรมีการตรวจ
ประเมิน และส่งรายงานผลการ
ตรวจประเมิน ตามก าหนดเวลา 
และได้รับผลการประเมิน 
ไม่ต่ ากว่า 3.01 
2. ทุกคณะวิชามีการตรวจ
ประเมิน และส่งรายงานผลการ
ตรวจประเมิน ตามก าหนดเวลา 
และได้รับผลการประเมิน 
ไม่ต่ ากว่า 3.51 
 

1. ทุกหลักสูตรมีการตรวจ
ประเมิน และส่งรายงานผล
การตรวจประเมิน ตาม
ก าหนดเวลา และได้รับผล
การประเมินเท่ากับ 3.84 
อยู่ในระดับดี 
2. ทุกคณะวิชามีการตรวจ
ประเมิน และส่งรายงานผล
การตรวจประเมิน ตาม
ก าหนดเวลา และได้รับผล
การประเมินเท่ากับ 4.20 
อยู่ในระดับดี 
 
 

   

กิจกรรมที่ 1 
ระดับศูนย์/ส านัก 

86,050 86,050 0 10,150 60,000 70,150 

กิจกรรมที่ 2 
ระดับหลักสตูร 

487,350 487,350 15,000 90,700 180,000 285,700 

กิจกรรมที่ 3 
ระดับคณะวิชา 

207,160 207,160 42,000 31,360 48,000 121,360 

กิจกรรมที่ 4 
ระดับสถาบัน 

150,035 150,035 66,250 17,085 12,000 95,335 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สผ-5-2 
(ต่อ) 

การประกนัคุณภาพ
การศึกษาภายใน 
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกุล 
ประจ าป ี2564 
(ต่อ) 

      3. มหาวิทยาลัยฯ มีการตรวจ
ประเมิน และส่งรายงานผลการ
ตรวจประเมินตามก าหนดเวลา 
และได้รับผลการประเมิน 
ไม่ต่ ากว่า 3.51 
4. หน่วยงานสนับสนุนที่ 
เกี่ยวข้องกับการประกัน 
คุณภาพการศึกษา มีการตรวจ
ประเมิน และส่งรายงานผลการ
ตรวจประเมิน ตามก าหนดเวลา
และได้รับผลการประเมิน ไม่ต่ า
กว่า 3.51 
5. ผู้ร่วมฝึกประสบการณ์เป็น 
ผู้ตรวจประเมินคุณภาพ 
การศึกษาภายใน ผ่านการ 
รับรองจากประธานกรรมการ
ร่วมประเมินและถูกบรรจุอยู่
ในฐานข้อมูลช่ือกรรมการ 
ผู้ทรงคุณวุฒิของมหาวิทยาลัย
วงษ์ชวลิตกุล 

3. มหาวิทยาลัยฯ มีการ
ตรวจประเมิน และส่ ง
รายงานผลการตรวจ
ประเมินตามก าหนดเวลา 
และได้รับผลการประเมิน 
เท่ากับ 4.34 อยู่ในระดับดี 
4. หน่วยงานสนับสนุนที่
เกี่ยวข้องกับการประกัน
คุณภาพการศึกษา มีการ
ตรวจประเมิน และส่ง 
รายงานผลการตรวจ 
ประเมิน ตามก าหนดเวลา
และได้รับผลการประเมิน
เท่ากับ 3.78 อยู่ในระกับดี 
5. ผู้ร่วมฝึกประสบการณ์
เป็นผู้ตรวจประเมินคุณภาพ 
การศึกษาภายใน ทุกท่าน
ผ่านการรับรองจากประธาน 
กรรมการร่วมประเมิน 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

28 สผ-5-3 การจัดท าแผนพัฒนา 
ความเป็นเลิศและ
แผนการผลิตก าลัง 
คนระดบัสูง เฉพาะ
ทางตามความ
ต้องการของประเทศ 
มหาวิทยาลัย 
วงษ์ชวลิตกลุ  
ปีการศึกษา 2566-
2570 กลุ่ม 3 
พัฒนาชุมชนท้องถิ่น 
หรือชุมชนอื่น 

30,880 21,040 0 2,040 15,000 17,040 1. เลือกสังกัดกลุ่มสถาบัน 
อุดมศึกษาเสร็จสิ้น 
2. ร้อยละของกลุ่มเป้าหมาย
เข้าร่วมประชุมอย่างน้อย
ร้อยละ 80 
3. แผนพัฒนาความเป็นเลิศ
และแผนการผลิตก าลังคน
ระดับสูง เฉพาะทางตาม
ความต้องการของประเทศ 
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล  
ปีการศึกษา 2566-2570 
กลุ่ม 3 พัฒนาชุมชนท้องถิ่น 
หรือชุมชนอื่น 

1. สังกัดกลุ่มสถาบันอุดม 
ศึกษาคือกลุ่มที่ 3 พัฒนา
ชุมชนท้องถิ่นหรือชุมชน
อื่น 
2. มีจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 32 คนจากกลุ่ม 
เป้าหมาย 30 คน คิดเป็น
ร้อยละ 107 
3. แผนพัฒนาความเป็นเลิศ
และแผนการผลิตก าลังคน
ระดับสูง เฉพาะทางตาม
ความต้องการของประเทศ 
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล  
ปีการศึกษา 2566-2570 
กลุ่ม 3 พัฒนาชุมชนท้องถิ่น 
หรือชุมชนอื่น  ได้รับความ
เห็นชอบจากที่ประชุมสภา
มหาวิทยาลัยวงษ์ชวลิตกุล  
ในคราวประชุมครั้งที่ 4/2564   
เมื่อวันที ่21 สิงหาคม 2564  
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

ส านักวิจัยและบริการวิชาการ 
29 สวจ-5-1 การส่งเสรมิการ

จัดการความรูสู้่แนว
ปฏิบัติที่ของ
มหาวิทยาลยั 
วงษ์ชวลิตกุล  

30,416 61,088  อยู่ระหว่างด าเนินการ  1. จ านวนคณาจารย์/บุคลากร
เข้าร่วมกิจกรรมทบทวนความรู ้
ความเข้าใจของการจัดการ
ความรู้ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 
ของกลุ่มเป้าหมาย 
2. จ านวนแนวปฏิบัติที่ดี (Best 
Practice) ในการพัฒนากระบวน 
การท างานให้มีประสิทธิภาพ
ของคณะวิชาและหน่วยงาน
สนับสนุน ไม่ต่ ากว่า 2 เรื่อง 
3. คะแนนความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมกิจกรรม มีระดับ 
ไม่ต่ ากว่า 3.51 

อยู่ระหว่างด าเนินการ   
  
  

  
  
  

กิจกรรมที่ 1 ทบทวน
ความรู้ ความเข้าใจ
ของการจดัการความรู ้

6,860 6,860 

กิจกรรมที่ 2 ศึกษาดู
งานหน่วยงาน
ภายนอก หรือเข้า 
ร่วม ประชุมวิชาการ
หรือนิทรรศการที่
เกี่ยวข้องกับการ
จัดการ ความรู้
ระดบัชาติ 1 ครั้ง 

6,000 37,672 
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ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบบริหารจัดการที่ทันสมัย และมีประสิทธิภาพโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (ต่อ) 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

โครงการ 
เสนอตาม
แผน (สภา) 

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 
บรรลุ  

ไม่บรรลุ  
ปัญหาและ
ข้อเสนอแนะ อนุมัติ

ด าเนินการ 

รายงานการใช้จ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จของ

โครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให ้

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

 

สวจ-5-1 
(ต่อ) 

กิจกรรมที่ 3  
การน าเสนอและ
ประกวดผลงานแนว
ปฏิบัติที่ดี ของคณะ
วิชาและหน่วยงาน
สนับสนุน 

17,556 16,556 อยู่ระหว่างด าเนินการ  อยู่ระหว่างด าเนินการ     

30 สวจ-5-2 ประเมินผู้บริหาร
ตามหลักธรรมาภิ -
บาล มหาวิทยาลัย
วงษ์ชวลิตกุล  
ปีการศึกษา 2564 

3,600 3,600 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1. จ านวนของผู้ประเมินและ
ผู้ถูกประเมินได้ ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 85 

อยู่ระหว่างด าเนินการ     

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ที่ 5 8,911,094 5,331,616 449,783 700,107 513,000 1,662,890   
  

  
  

  
  

  
  1,149,890 
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ตารางที่ 2-6 โครงการที่ขอยกเลิกด าเนินการจ าแนกตามยุทธศาสตร์ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรนวัตกรรมเพื่อตอบสนองต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

ล าดับ
ที ่

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ 
 เสนอ

ตามแผน 
(สภา)  

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ 

บรรลุ  
ไม่บรรลุ   

เหตุผลที่ยกเลิก อนุมัติ
ด าเนินการ 

รายจ่าย 
ตัวชี้วัดความส าเร็จ

ของโครงการ 
ผลการด าเนินโครงการ 

เบิกจ่าย 
ไม่เบิกจ่าย/ให ้
มว. จัดหาให้ 

ไม่เป็น
ตัวเงิน 

รวมใช้จริง 

1 สบส-1-1 อบรมการใช้
ห้องสมุด 

0 0 
  
  

                 

ไม่ใช้งบประมาณ 
 

1. นักศึกษาใหม่ระดับ
ปริญญาตรีมีความรู้ความ
เข้าใจการใช้ห้องสมุด   
ไม่น้อยกว่า 80% 
2. ความพึ งพอใจของ
ผู้เข้าร่วมมากกว่า ≥3.51 

   ยกเลิกโครงการ 
เนื่องจากด้วย

สถานการณ์โรคระบาด
เช้ือไวรสัโคโรนา 2019 
(COVID-19) ท าให้ไม่

สามารถด าเนินโครงการ
ไดต้ามแผน อา้งอิง 

บันทึกข้อความเลขที ่
สบส.006/2564  

วันที ่2 ธันวาคม 2564 

รวมงบประมาณ 0 0     
    

        
           

 



MORVONG
"จริยธรรม นําปญญา"


